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ОСТАННІ ВІСТІ 
Середа, 27 жовтня 1965 p. 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН' 27-го ЖОВТНЯ ПІДПІІ-

САВ ЗАКОН ПРО РЕГУЛЯЦІЮ РІК І ПОПРАВУ ПОР-
ТШ. на що призначив Конгрес S2 більйони, але одночасно 
заявив, що він не буде здійснювати одного пункту цього 
Закону, який вимагає, щоб всі витрати на водні проекти 
до 510 мільйонів були наперед затверджені Палатно-Се-
натською Комісією Публічних Робіт. Президент заявив, що 
цей пункт закону обмежує права виконної влади. Прези-
дент сказав: ,,Нарід цієї країни не вибрав мене на це ста-
новшце, щоб я був предсідником, коли це становище бу-
дуть обмежувати. Я хочу передати цей пост зі всією його 
відповідальністю і з незменшеною владою тій осібі, яка 
сидітиме на цьому кріслі". 

ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ГОМФРІ ПІДТРИМУЄ КАНДИ-
ДАТУРУ АБРАГАМА БІМА НА ПОСАДНИКА НЮ 
ИОРКУ, але від президента Джансона привіз тільки щи-
рий привіт для демократненого прийняття в готелі Амерн-
нана без підтримки для Біма, чого він сподівався Віце-
президент хвалив досвід Віма в адміністраційних справах. 
Вім задоволений із підтримки Гомфрі. який йому заявив, 
що не мас окремої підтримки від Джансона. бо Президент 
йому її не передав. Гомфрі відмовився на цю тему гово-
м м у журналістами, заявляючи, що не має часу і мусить 
неждано від'їхати до Вашингтону. Провідник виборчої кам-

8а вибір Біма Едвард Кастикіян заявив, що Презн-
має право робити те. що йому подобається. „Ми певні, 

що Президент с за вибір Біма." — казав Кастикіян. 
АСТРОНАВТИ ФРЕНК БОРМАН І ДЖЕИМС ЛА-

ВЕЛЛ ПОЛЕТЯТЬ В ДЖЕМПН 7 в 14-денну подорож дов-
кола Землі десь коло Дня Подяки. Ця подорож по космосі 
кар тривати найдовше з усіх дотеперішніх летів, бо acrpo– 
навтн мають випробувати, який вплив на їх організм ма-
тнме така довга мандрівка по космосі. Тимчасом спеціялі-
стн мають багато праці, бо мусять знайти, що спричинило 
невдачу з ракетою Еджіна, яка експльодувала після 5-
мінутового лету. Астронавти Джеміні б Волтер Шірра і 

..Трмас Стеффорд полетять аж на початку 1966-го року. 
ВІІх летів Джеміні мас ще бути 6. а після того будуть 
проби з проектом Аполло, в якім астронавти полетять на 
Місяць. 

МЕХПСАНСЬКИП УРЯД ПРОЄКТУЄ СОЩЯЛІЗОВА-
НУ МЕДИЦИНУ, як про це заявив мехіканський прези-
дент Густаво Діяз Ордаз. промовляючи на зборах 6,000 

ірів у Мехіко Ситі. Президент Ордаз казав, що соціялі-
медицнна — це явище, яке ніхто не сміє спинити 

)Го ході. Внаслідок цієї промови Лікарсько-Технічна 
Комісія в Палаті Послів плянус студії над законопроектом, 
ЯфІ. треба буде внести до Конгресу у вересні 1966-го ро-

ЧІу. Гоііова цієї Комісії д-р Легасті гадає, що законопроект 
буде готовий, і що його схвалить Конгрес Соціалізована 
Медицина не буде новиною в Мехіко, -бо зі всіх 27,000 лі-
карів”у Мехіко аж 70 відсотків працюють в урядових пгпи-
толях. 

КУРЕНІШ - ЦЕ ГОЛОВНИЙ СПРИЧИННИК НЕ-
ДУГИ ПІСТРЯКА ЛЕГЕНІВ. А НЕ ЗАНЕЧИТЦЕНЕ ПО-
ВГГРЯ, — твердили на крайовій конференції в справі ку-
рення, яку скликало до готелю Білтмор в Ню Норку Аме-
риканське Товариство для Поборювання Рака. Курення — 
це головний енрнчинник рака легенів, але і занечищене 
повітря спричиняє недуги легенів, головно емфізему. 

У СВІТІ 
ЗАПРНСЯЖЕНО НОВИЙ 21-ЧЛЕННИИ УРЯД 

ЗАХІДНЬОІ НІМЕЧЧИНИ під проводом канцлера Людві-
ґа Ергарда. Затяжні спори, що велись довкола створення 
цього уряду, і невдоволення в рядах керівної Хрнстиянсь-
ко-демократпчної партії з приводу дальшої участи в уряді 
лідера „вільних демократів" д-ра Еріха Менде послабили 
авторитет цього уряду. 

ШДІЯ ЗАПОВІЛА ДАЛЬШЕ БОЙКОТУВАННЯ ЗА-
СІДАНЬ Ради Безпеки Об'єднаних Націй, якщо Рада буде 
займатися іншими справами поза справою воєнного nepe– 
мир'я між Індією і Пакістаном. Під цими „іншими справа-
мн" Індія розуміє справу Кашміру, якої вона взагалі не хо-
че торкатися, вважаючи, що цієї проблеми „не існує", бо 
Кашмір, до якого мас претенсії Пакістан, — це „внутріш-
ня справа" Індії. 

МИРОВІ' НАГОРОДУ НОБЕЛЯ ЗА 1965 РІК ОТРИ-
МАЛА агенція Об'єднаних Націй Міжнародний дитячий 
фонд негайної потреби, відомий під ініціяламн англійсь-
кої назви ЮНЩЕФ. З цією нагородою пов'язана також 
грошова сума 57.000 дол. 5-тнчленна Комісія норвезького 
парламенту, яка проголосила цю нагороду, не подала при-
чтга нагороди, але директор Нобелівського Інституту Ав-
густ Шов прославляв шляхетні цілі й знамениті висліди 
праці того Фонду. 

У БРЮССЕЛІ ВІДБУВАЮТЬСЯ НАРАДИ міністрів 
закордонних і фінансових справ 5-ох членських держав 
Європейської Економічної Спільноти (Спільного Господар-
ського Ринку): шостий член, Франція, бойкотує всі нара-
дн тієї організації від червня цього року. Захілня Німеччи-
на, Італія, Голляндія і Люксембург погодились у важлн-
вій для Франції справі фінансування хліборобства, але 
Франція збойкотус ще раду міністрів EEC 29 листопада 
ц. p., бо 5 грудня відбудуться у Франції вибори президента 
і де Ґолль „зайнятий". 

НА ЛЕТОВНЩІ В ЛОНДОНІ СТАЛАСЯ КАТАС-
ТРОФА: посажирський 4-турбо.моторовнГі літак, який лс-
тів з Единбургу у Шотландії, серед густої мряки відхилив-
ся дещо з дороги, зачіпив об будинок на летовищі. заго-
рівся і буквально розлетівся. 36 осіб в літаку — 29 подо-
рожніх. одна дитина і 6 осіб залоги — згинули. 

ірландський МІНІСТЕР ЗАКОРДОННИХ СПР.ЛВ 
ФРАНК АПКЕН ПРЕД'ЯВИВ на Спеціальній Політичній 
Комісії ОН пляи. як Генеральна Асамблея ОН може вирі-
пгуватн творення т. зв. мирних закордонних місій з влас-
ннм міжнародним військом, коли Рада Безпеки ОН не 
венлі погодитись в такій справі. Айкен пропонує, щоб три 
четверті прияаних на Генеральній Асамблеї мало право І 
вирішувати такі справи, а ті. що будуть ..проти" — не пла-1 
тятимуть коштів акої місії. І 

У ООВСТСЬКОМУ СОЮЗІ ПРОГОЛОШЕНО свосрід ; 
ннй фабричний чартер під назвою ..Статут для С0ЦІяліс- j 
тичпнх державних продуктивних підприємств". У тому' 
..статуті" уточнено права й компетенції директорів фабрик. 
ЯК також совгоспів, будівельних, транспортовнх і комуні-1 
каційних підприємств. Зате той „статут" не стосується 
колгоспів, які дісануть окремий такий правильник. За тим 
„статутом" директори й інші керівники дістали більшу 
свободу головно в днепонуванні фондами, призначеними 
для їх шдприомегва з централі. 

Міжамериканські війська зайняли зону 
повстанців в Санто Домінґо 

Санто Домінґо. — Сотки j вільного населення. Hace– 
домішканцш під проводом 
комуністів 26-го жовтня де-
монстрували проти міжаме-
ри^анських військ, які в дні 
25го жовтня зайняли доліш-
ню частину столиці, яку дав-
ніше займали повстанці Ка-
маня Деня. Між міжамери-
канськнми збройними сила-
мн є найбільше америкаясь-
кої піхоти, і проти неї го-
ловннм чином демонструва-
ли домініканські комуністи. 
Криза в Домініці виникла 
тому, що тимчасовий презе-
дент Гектор Ґарсія-Годой за-
рядив відобрати зброю в цн-

лення долішної частини міс-
та, де давіте діяли повстан-
ці, не хотіло віддати зброї, 
прийшло було до завору-
шень, і президент Ґарсія 
попросив міжамериканські 
збройні сили зайняти цю не-
слухняну частину міста. Ко-
мувістнчні і комунізуючі де-
монстрантн кричали: ,.Єнкі, 
йдіть додому". Американські 
вояки не вживали зброї ті-' 
льки притримали кількох 
завзятих демонстрантів, є' 
тому одну 19-річну дівчину. 
НеСЛОКІЙ б у в 1 В ДеЯКЯХ ІН-
щих місцевостях Домінікая-
ськсвЖеспубліки. 

ІХМІСЦі 

До військової служби майтть покликувати 
вже в грудні 1965 студентів і одружених, 

які не мають дітей 
Вашингтон. — Представ-

ннкн поЛрових бюр заявля-
ють,'що вже в грудні цього 
року треба буде покликува-
ти до військової служби тих 
студентів, які мали відкла-
дення військової служби аж 
до закінчення студій, та тих 
одружених юнаків у віці від 
18 до 26 року, які не мають 
дітей. Деякі студенти вже 
були повідомлені, що їхнє 
відкладення буде уневажне-
не, і вони можуть бути ПО-
кликаиі до війська вже в 
грудні цього року. Це заго-
стрення постало тому, що 
тепер у зв'язку з війною у 
В'єтнамі збільшили число 
потрібних рекрутів. Влітку 
цього року до війська кож-
ного місяця покликували пе-
ресічно по 17000 рекрутів, а 
тепер це число більше ЯК ПО-
двоїлося. В жовтні поклика-
ля — 33 000, в листопаді по-
клцчуть . – Зб 000, а в грудні 
мають покликати - - 45'264J 
Президент зарядив, щоб збі-
льшитн збройні сили на — 
340 000 до 3 000 000. Число 
добровольців збільшилося 

поклищ^атн більше рекру-
тів, ало все ж таки фльота, 
морська піхота і армія не 
мають' стільки добровольців, 
скільки треба до визначених 
квот, тому г зайшла п 
збільшити ,. число рек 
Тільки летунство не ПОТрвг 
бус рекрутів, бо має досить 
добровільців. Фльота і Kop– 
пус Морської Піхоти звер-
нулнея до резервістів, щоб 
зголошувалися до активно! 
служби у війні у В'єтнамі, 
але до. Морської Піхоти зго-
лоенлнея тільки 183 офіцери 
і 574 моряки, а до Фльотв 
зголосилася 335 резервових 
офіцерів. Число зголошеннх 
моряків невідоме. Покликані 
рекрути служать два роки в, 
армії, а добровільці три, а 
ле вони можуть вибирати со. 
бі вишкіл в різних ВІЙСЬКО' 

хах, який може їм 
тнея в цивільному 

Одружені мають кля-
еякацгю мі Ал, щб означає, 
що вони кожної хвилини мо-
жуть бути покликані до 
служби в потребі, а без неї 
як перших кличуть неодру-

внаслідок того, що почали жених 

Відділ УНС в Джансон Ситі відзначив 
своє 50-річчя 

Джансон Ситі Н.И. - В 
суботу. 23-го жовтня 1965 р. 
тут у приміщенні Українсь-
кого Меморіяльвого Осеред-
ку відбулося Ювілейне Свя-
то - 50-ліття існування То-
варнства „Запорозька Січ". 
21-го Відділу Українського 
Народного Союзу. Програма 

.Свята складалася з двох ча-
стнн: бенкету й мистецької 
частини Бенкет відкрив 
предсідннк та співосновннк 
Т-ва п. Михайло Гулячок, 
який просив місцевого napo– 
ха о. Лаврика започаткува-
тн бенкет молитвою. Прово-
днв святом адв. Іван Ф. Се-
неськнй. Про початий opra– 
нізаціі „Запорозької Січи" 
говорив предсідник - OCHOB-
ннк. п. Михайло Гулячок. 
Про розвій і працю за час 
50 років говорив секретар 
Товариства, п. Іван Бараник. 
який заразом представив чи-
сленннх представників від-

ділів братніх організацій. 
Наспіло багато привітальних 
листів з побажаннями. Від-
діл нараховує 91 старших 
членів і 41 дітей. Членами 
Відділового Уряду є: Ми-
хайло Гулячок . — предсід-
ник, Іван Бараник — секре-
тар і касир, а Степан Садо-
вець — голова Контрольної 
Комісії. Святочну промову 
виголосив головний касир 
УНСоюзу п. Роман Слобо-
дян. який відтак відзначив 
почесними грамотами піоне-
рів Відділу — Михайла Ґу-
лячка, Миколу Коцана та 
Петра Садівця. В мистецькій 
частині виступали: солістка 
Ірина Каназавнч та танцю-
ристи Української Право-
славної Церкви під проводом 
свооТ учительки п. Лаврнк. 
Свято закінчив секретар їв. 
Бараник подякою гостям і 
виконавцям програми за у-
часть. а о. парох Ф. Лаврнк 
провів молитву. 

ІНДІПСЬКО-ПАКІСТАНСЬКИП КОНФЛІКТ 

Амбасадор ЗДА Артур Ґолдберг стурбовано шкрябається 
it гол ову під час розмови з репрезентантом Індії Гошшясва-
мї Партасараті в Об'єднаних Націях на гему конфлікту 

Індії з Пакістаном. 

КОМУНІСТИЧНІ СНАЙПЕРИ 
ОБСТРІЛЮВАЛИ СЕНАТОРІВ ЗДА 

У ПІВДЕННОМУ В'ЄТНАМІ 
Сайгон. — Сенатор Едвард 

Кеннеді і його три товариші 
з Конгресу — сенатор Джо-
Зеф Тайдінгс і конгресмени 
Джан Кульвер і Джан Тайні 
Щ- попали під обстріл кому-
НІстігчннх снайперів за 100 
миль від Сайґону. недалеко 
Кордону Камбоджи. Названі 
чотири американські законо-
датці перебувають в Півден-
ному В'єтнамі, щоб ynpo– 
довж кількох днів на місці 
хоч трохи познайомитись з 
фдноеннамя та ходом війни 
у В'єтнамі. Сенатор Кеннеді 
кількакратно просив завезти 
його над бойовище біля ук-
ріпленого військового -табо^ 
р'у в Плеймі. проти якого від 
яких 10-ох днів комуністичні 
партизани ведуть вперті ата-
ки поважними силами, — 
однак військові власті ввіч-

'ЛБВО. але' -рішуче відагевнліг даряізон табору, юму-. від 
просьбі сенатора з уваги на 
поважну небезпеку. Коли ж 
ту американську конгресову 
делегацію повезли гелікоп-
тером до іншого військового 
табору, в Кайкай, теж в око-
лиці, насиченій партизана-
мн, снайпери, скрнті в над-
річних хащах, почали ocrpi– 
лювати гелікоптер. Він ле-
тів під охороною ІНШИХ ГЄЛІ-
коптерів, які негайно заси-
пали той терен над рікою 
ракетним і скорострільним 
вогнем. Ніхто з американців, 
ані теж ніяка машина, не 
були поцілені'. Сенатор Кея-
неді просив після того жур-
налістів не „драматизувати" 
того інциденту. Тим часом 
на відтинку Плейму комуніс-

тичні партизани відновили 
свій наступ, підтягнувши но-
ві сили. Схоплений парти-
занськнй полонений прнз-
нав. що він належить до та-
кої-то частини регулярної 
північно - в'єтнамської армії 
та що крім його частини, пе-
рекнненої на південь літом 
цього року, боряться в ПІВ-
денному Вєтнамі по стороні 
'партизанів ще інші форма-
ції північно - в'єтнамської 
армії. Атакуючих комуніс-
тів нараховують на яких 
2.000 вояків. Той другий на-
ступ відперто безпосередньо 
перед самим доступом до ук-
ріїленого військового табо-
ру. Попереднього дня силь-
на південно - в'єтнамська 
військова колона передерла-
ся крізь комуніспгчний пер-
стінь облоги та скріпила 

новлення ком^тпстичного 
наступу було несподіванкою. 
Американські військовики 
дивуються впертості комуні-
стів, які так вперто намага-
ються здобути ту американ-
сько - в'єтнамську станицю 
і пояснюють собі це двома 
причинами: після воєнних 
невдач, шо їх комуністи за-
пнеали впродовж останніх 
кількох тижнів, потрібна їм 
якась така перемога, яку во-
нн могли б розтрубітн, а да-
лі — цей амеракаисько-в'ст-
намгькяй військовий табір 
стоїть на головному шляху 
дотгпгрішиього постачання і 
комунікації комуністичних 
партизанів з Північним В'ст-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
ВІДЗНАЧЕННЯ РОКОВИН 1 кій залі, Діфеибейкср про-
ЗОУНР І КАРПАТСЬКОЇ мовив кілька українських 

УКРАЇНИ В НЮ ГЕПВЕИІ і речень. Він сказав, Що його 
серце звертається до Його 

Українська громада в Ню ^„„ jx д н і в у Саскачепані, 
Гейвені, Конн„ готується до' 

Г. В. Лайтстон, член УНС, кандидує на 
перевибір на окружного прокуратора 

в Пенсилвенії 
Майнерсвіл. На. — До ці-

лого ряду діячів украшсько-
го походження. ЩО К8ИДИ-
дують на різні місцеві і стей-
тові пости в найближчих ви-
борах 2-го листопада, треба 
зарахувати п. Геррі В. Лайт-
стона. довголітнього члена 
78-го відділу Українського 
Народного Союзу, який кан-
дидус на перевибір на окру-
жного прокуратора повіту 
Сканлкілл у Пенсилвенії 
Займаючи цей пост і внко-
иуючи зв'язані з цим ф)'нк-
ції п дотеперішній каденції. 

Іайтстон уславився одна-

лежав. між іншим, адвокат 
Адам Баволяк з МекАду. 
член 186-го Відділу УНС. 
Адв. Баволяк є рідним бра-
том колишньої заступниці 
гол. предсідннка УНС Юлії 
Баволяк. 

ДОПОВІДЬ ПРО З'ЇЗД 
НЕИ-КЛЮБІВ 
В ЮҐОСЛАВП 

Ню Иорк. — Філологічна 
Секція НТШ влаштовує в 
суботу, ЗО жовтня ц. р. Р 
годині 6-тіїї вечером. в залі 
Українського Інституту А-
мерикн. 2 Схід 79 вулиця в 

ново великим знанням проб- . Ню Порку — доповідь про-
лем. як і рішучістю зберегти 
законний лад і порядок у 
повіті. Г. В. Лайтстон одру-
женнй з українкою. Валері-
сю Грабовською. До його 
найблнн:чнх співробітників 
у дотеперішній каденції на-

фесора державного універ-
ситету в Ріо де Жанейро, 
Віри Вовк-Селянської — на 
тему „Цьогорічний З'їзд 
ПЕН-Кіюбів в Югославії". 
Доповідь призначена для 
ширшого загалу. 

У Львові помер поет Юрій Шкрумеляк 
Київ. - „Літературна Ук-j кя. як він колись підпису-

раїна'. ч 85 з 22-го жовтня : вався, до 1939 року, зокрема 
цього року повідомляє, що у п"ю - Я М І ним у той час 

. ' прозові твори „Поїзд мер-
Львові помер один із най- ^ , . Ч о Т а к р и л а т и х - ч і - 0 г . 
старіших українських постіл щ 3 полонин" і збірку поезій 
Юрій Андрійович Шкруме-1 „Лвлева жертва", як також 
ляк. В посмертній згадці по- числені твори для дітей, 
дано, що народився Юрій публіковані видавництвом 
Шкрумеляк 18 квітня 1895 j „СпІт Дитини". Не згадупть-
року в селі Ланчині. Івано-; ся також і про те, шо Юра 
Франківської (кол. Сталісла-1 Шкрумеляк б ^ редактором 
вівської) об;іасти в сім'ї се-; видаваної І. Тнктором газети j 
лянина . бідняка, що в 1922-1 для селянства ..Народна 
26 pp. він вчився у Львівсь-: справа" і журналу для дітей 
кому та Празькому універсн- і „Дзвіночок". Немає в иопі-і 
тетах і що після вересня 19-Ідомленні 
39 року він вчителював у се-; кож згадки про те, що в 1916 І ^"Г 

святочного відзначення 47 
річниці проголошення неза-
лежности Західно-Українсь-
кої Народної Респ^лікп 
і 26 річниці державности 
Карпатської України. В су-
боту 30 жовтня ц. р. відбу-
деться Академія з nporpa– 
мою: Апель ОБВУА та ор-
гаяізацій української моло-
ді Пласту і СУМА, які зло-
жать звіт на руки Прем'єра 
Уряду Карпатської України 
Ю ліяна Ревая; Відкриття 
і вступне слово голови від-
ділу УККА в Ню Гейвені, 
д-ра Михайла Снігуровича; 
Святочна доповідь прем'єра 
Ю. Ревая; Концерт, в якому 
візьмуть участь: Світлана 
Тонкошкур. солістка Ситі 
Опера, Ню Иорк, В. Шра-
менко, проф. Ю. Цибрівсь-
кий і інші. В неділю 31 жов-
тня ц. р. будуть відправлені 
Панахиди за поляглих ге-
роїв в Українській Като-
лнцькій і Українській Пра-
вославній Церквах. 

Т-во ІНЖЕНЕРІВ 
ВІДКЛИКАЛО РАВТ 

З ЯІ.АГИ ПЧ СМЕРТЬ 
Д-РА СТ. ВПТВІЩЬКОІХ) 

У зв'язку із смертю сл. п. 
д-ра Степана Витвицького, 
президента УНР в екзилі. 
Товариство Українських Ін-
женерів Америки, яке від-
бувало 23 і 24 жовтня ц. р. 
на ,.СоюзівцГ" свій щоріч-
ний традиційний з'їзд, від-
кликало заповіджений на 
23-го жовтня равт. Керівни-
ки з'їзди' зробили це у по-
розумінні з Адміністрацією 
,,Союзівки" без уваги на по-
ваікну втрату, яку понесено 
внаслідок попереднього за-
мовлення оркестри. Таким 
чином Товариство Україн-
ськнх Інженерів і Адмініст-
трація „Союзівкн" були 
першими, які добровільно 
прийняли загальну жалобу 
з приводу смертп Президен-
та УНР в екзилі. , 

ДІФЕНБЕИКЕР 
ПРОМОВЛЯВ 

ПО-УКРАЇНСЬКИ 
В ГРОМАДІ БОСЕЖУР 
Едмонтон. — Тожневнк 

„Українські вісті-' в числі з 
14 жовтня подав, що консер-
вативний провідник Діфен-
бейкер відвідав в першій де-
каді жовтня ряд місцевос-
тей у Манітобі і промовляв 
по-англійськи, в Ст. Боніфас 
по-французьки і в Босежур 

-по-українськи. У Босежур. 
перед 200 слухачами в мігь-

колн він розмовляв по-ук-
раїнськи — „це не було 
тяжко" — однак він мав 
клопіт з мадярською мовою. 

„Я вирішив у житті зро-
бнтн одно діло — зрівняти 
у правах усіх, без уваги на 
їх етнічне походження . . . 
і це скінчилося „Декляра-
ціг.ю прав". Діфенбейкер 
сказав, що ліберальний у-
ряд дав би першенство oco– 
бам англійського і фран-
цузького походження, а 
інші групи зробив би „дру-
горядними громадянами". 

ЗАСІДАННЯ 
УПРАВИ НТШ В ЗДА 

Ню Иорк. — В неділю 24 
жовтня ц. р. відбулося засі-
дання Управи НТШ, на я-
кому вислухвно ЗВІДОМЛЄИ-
ня про фінансовий стан То-
варнства, намічено справи 
на сесію Головної Ради, 
розглянено справу пожертв 
на культурні установи поза 
Америкою, затверджено де-
кілька кандидатур на чле-
нів-кореспондеитів, пршінл-
то. нових звичайних чле-
нів. Ширшу увагу забрала 
справа найближчих допові-
деЙ і конференцій та друку 
Записок ч. 136 і трьох інших 
книжок,' які знаходяться 
вже в процесі друкування. 
Вислухвно звідомлення про 
нараду в справі оживлення 
Термінологічної Комісії. Вис-
лухано інформація про ви-
бір нової дирекції Історич-
но-філософічноїСекції. Чле-
ни Управи, яка радила під 
головуванням проф. Д-ра 
Романа Смаль-Стоцького. 
вшанували повстанням з 
місць і ОДШЛНМЛИННОЮ М08-
чайкою смерть президента 
УНР в екзилі д-na Степана 
Витвицького. дійсних чле-
нів Т-ва — економіста Воло-
днмира Тнмошенка і, літе-
ратуро. й шевченкознавця 
Павла Зайцева, та звичай-
них членів д-ра Ростислава 
Лепкого і редактора Семе-
на Демндчука. 

ОРДАОСІ-БАРАНСЬКА 
ВИСТУПИТЬ У КОНЦЕРТІ 
„ТРЕМБІТИ" В ДГГРОПТІ 

Відома із своїх виступів у 
Метрополітен Опері в Ню 
Иорку та з багатьох кон-
цертів й імпрез українська 
еггівчка Шарльотта Ордассі-
Баранська візьме участь у 
концерті українського хору 
„Трембіта" в Дітройті, що 
Відбудеться ДНЯ 7-ГО ЛИСТО-
пада ц. р. год. 6:45 веч. у 
Масопік Томпсл. 

НТШ в Канаді відбуло свою чотирнадцяту 
Ноукову Конференцію 

Торонто. — У днях 9 і 10 неділю 10 вересня, з акту-
жовтня ц. р. відбулася тут альною проблематикою з 
Наукова конереренція Ka– j підсовстського життя в Ук-
надійського Наукового Това-j раїні притягнули багато 

слухачів. Голова КНТШ, 
проф. д-р Є. Вертипорох, у 

д-р Богдан Казн-! своєму слові з'ясував корот-
Українська мова ; ко історичний шлях НТШ у 

риства ім. Шевченка. У пер-
шом^- дні були прочитані 
доповіді: 
мира — 
в державних середніх ї вн- вільних країнах світу. під-

Kpec.iHRtmi . що НТШ зав-
проф. Іван жди стояло й далі незмінно 

, І соких школах степових про Літ. України та-і ,- ^ 1 вшціи Канади 
редній школі. Стверджується 1 році Юра Шкрумеляк був І "Г^Ц^Г ' ; 1 І е р ш І . Я Р ^ о в а - , стоятиме на самостійниць-
також. що нібито . справжня совстськнмн ..пизволителя- і ? КШГГИ В„Х Краш! та-,х 2" і К,1Х позиціях у своїй науко .справжня ; совстськнмн .,визволителя-
творча активність поета no– j мн" ув'язнений і запроторе-. 
чалася після визволення за- ний до концентраційного та-
хідньоукраїнськнх земель з- і бору, звідки рніішов аж noj 
під влади панської Польщі".; 10 роках. 1965 року. Похо-
В посмертнім повідомленні І ронено Шкрумеляка на Ли-
„Літературної України" ні-1 чаківському кладовищі у 
чого не говориться про лі- і Львові. Ні докладної дати 
тературну і журналістпчну смертн, ні дати похорону в 
діяльність Юри Шкрумеля" 1 „Літ. Україні" не подано. 

формленкя". проф. С. 0-1 вій діяльності. Доповідь про 
нацький - „Культ хліба і з ' „Сільське господарство в С-
ннм зв'язані звичаї", д-р Б. 
Стебельський — „Поетика 

ССР і п ного колоніях" про-
чнтав Іясн. В. Іеаннс. вис 

Шевченка", мгр Мельник --івітлюючн колоніяльну екс-
..Лержавні зв'язки України j плуатацію Москвою уяр-
з Німеччиною в 1918 p.", І мленнх народів, зокрема Ук-
проф. Аті Король — ,.Га-1 раїни. в сільському rocno– 
лицько-волннськнй камінно, і дарентпі. Московський терор 
вугільний басейн ", інж. В. у літератур) з ясували у сво-і , - . . - . - - - Мальків - „Препарування j їх доповідях: проф. Т. За-

УкраіНСЬКІ уЧИТеЛІ В ПарМІ ВІДбуЛИ ЗуСТріЧ 1 пористих плит з порошків леськин - Максим Риль. 
Иарма. Огайо. — В шкі-'. з'країнське суспільство Пар- яіклю" і д-р Є. Рибак - ! ськнй”і мгр М. Боровик -

льиій окрузі Парми серед і ми і околиці з недалеким ro– j .-Короткий перегляд лікар- j ..Київські неокласики" — М. 
дев'ятьсот учителів вчить і лосуваням в шкільних cupa– і СЬ^Р' помочі за наших 4a-j3epon. П. Фнлиповнч. М. 
приблизно п'ятігадцять учи-Івах, В суботу-. 23-го жовтня, j с ' в - Доповіді на пленумі, у j Драй-Хмара". З увагою слу-
телів українського похо місцеві кандидати на членів і І - -^"^ ) хачі зустріли доповіді 
дження. Це. здасться. най- Шкільної Ради — Ричард! внховннки. в розмові з голо- j фесора 

про-
л-р П. Біланюка — 

професіоналістів в подібній; теперішній член Ради Пенсі 
організації. Дня 5-го жовтня і Шустер відвідали українсь-

більша група українських j Фролі, д-р Френсіс Грос та j пою „Рідної Школи" д-ром ĵ ..Деякі богословські заміт-
ки про матеріалізм і місте-
рію матерії", мгр Д. Штог-
рина - ..Київська Академія 
до 350-річчя її існування" 
та проф. інж. В. Янішевсь-
кого - „Методи передачі е-
лектричної енергії на дале-
кі віддалі". 

відоулнея товариські сходи-
ни тих учителів з метою ПО-
знайомитися і продискітува-
ти актуальні проблеми шкі 

ку „Рідну Школ^'" в Пармі 
в товаристві члена Ради Ро-
берта Бравна і Тараса Шма-
гали. асистента принципала 

льної округи Парма. Рішено, 1 в одній з місцевих шкіл. Під 

М. Мичковськнм. ЖИВО ІНТС-
ресувалнея системою та ці-
лями. як і успіхами нашого 
рідного шкільництва. вн-
словлюючн своє одушевлен-
ня та свою повну підтримку 
для цього важливого вихов-

щоби учителі познайомили чвс зустрічі американські ного і навчального сектора. 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com


jtfCflCUUrffMU""M ^ Е Ь Р ШЛМАІМІЛЯ ВЛІЛ9 
FOUNDED 1888 

Гжхаїщав пвшнрарег published dally except Sundays, Mondays 
k holiday a (Saturday A Monday lastiee combined) by Ukrainian 
fatlonal Association, inc., 81-83 Grand St., Jersey City. N J. 07303 

^engnrt Hnni Гопічігт paid at the Post Office of Jersey City, N J . 
Accepted for mailing at special rate of postage provided for by 
Section 1130 of Act of October S. 1917 - authorized July 31.1918. 

На рік J12.00; на пів року J6.25; на три місяці 
В Джерзі Ситі і закордоном: На рік 514.00; на пів року 

17.50; на три місяці J4.00. Для членів УНСоюзу, чоловіків і 
жінок - 05 центів місячно. За кожну зміну адреси платиться 
10 центів. Чека 1 money orders виставляти на: "Svoboda". 

ЇІередшіата: Не рік 912.00: на пів року 56.25; на тря місяці 
53.25. В Джерзі Ситі 1 закордоном: На рік 514.00; на пів року 
57.50; на три місяці 54.00. Для членів УНСоюзу, чоловіків і 
ясшок—' 65 центів місячно. За кожну зміну адреси платиться 
10 центів. Чеки 1 money orders виставляти на: "Svoboda". 

Адреса: "pvOBODA," P. О. Box 840. JERSEY CJTY, N J . 07308 

Втеча з комуністичноіо „раю" 
В першій половині цього місяця кубинський диктатор 

Фідель Кастро проголосив, шо він не ставитиме перешкод 
тим своїм землякам, які захочуть виїхати з Куби. Негайно 
аншшлась гарячкова метушня однаково в усіх порто-
внк містах Куби, як і в Маямі та інших центрах кубннсь-
кої еміграції. Ані одні, ані другі не хотіли чекати на шю-
рядкований переїзд - рес.страцію охочих виїхати, згоду 
кубинських властей випустити їх та американських імі-
ґраційннх властен прийняти їх до Америки, на зорганізо-
ьанин збірний транспорт. Мешканці Куби, як і їхні крев-
ні та приятелі, що раніше втекли були до Америки, crapa– 
лися негайно, на власну руку роздобутими човнами реалі-
зувати цей новин „ексодус" почерез 90-мнлеву протоку, 
що ділить північне узбережжя Куби від Кі Весту. 

Чому Кастро став раптом таким ..лібералом" у ВІДН0-
шенні до своїх противників, що дозволяє їм вибрати cno– 
боду? Відповідь така: Кастро не дозволяє виїхати нікому 
з-посеред кругло 200.000 політичних в'язнів, які караються 
по кубинських в'язницях і кацетах, а дас-згоду на це тіль-
кн тим сірим бідолахам, які не становлять для нього без-
цосередньої загрози. Далі : на Кубі паиус хронічна хярчо-
ва криза, на базарах не дістати яєць, овочів, ярияя. Moc– 
ква буцімто наказала Кастрові старатися поліпшити свої 
взасминн з ,,імперіалістами", і він осягнув це, прнмусив-
ш я Америку до переговорів з ним у справі оцих нових 
емігрантів, дармашо ті переговори ведено за посередннц-
твом швайцарської амбасадн в Гавані. 

Другим поважним аспектом цісї історії с несподіваний 
новий маховий наплив кубинців до ЗДА. Від 1962-го року 
прибуло через реєстраційний пункт у Маямі 180.000 кубин. 
ськнх втікачів з Куби, а разом із тими, ідо не заресструва-
лись, їхнє число нараховують на понад 250.000. Тепер ніби 
мають прибути ще коло 45.000 втікачів, але офіційні аме-
рнканські чинники не виключають, що те число може бути 
чотирикратно більше. Воно створює поважну проблему — 
житлову, санітарну, затруднення, зодягнення тієї маси, 
яка поголовно бідна, з ..майном" в одному клуночку. Аме-
.рнкаяські центральні власті не поділяють алярмових нас-
(Гроїв стейтовнх властей на Флориді, сподіваючись, що -
за дотеперішніми прецедентами - найменше половина 
новоприбулих кубинців впродовж місяця розпорошиться 
По центрах скупчення еспаномонних (мігрантів, головно в 
Ню Иорку, Каліфорнії і Тексасі. Але с теж проблема без-
пекн: серед тісї маси дійсних і безсумнівних ворогів кому-
ністнчного режиму Кастра будуть напевне ного агенти. 

Однак найважливішим моментом у всій цін справі с 
ще раа потверджений факт, що уярмлені комуністами на-
родя ненавидять накинений їм режим і коли тільки мо-
жуть - покидають рідний кран, щоб втекти від поліційної 
диктатури. Як заявив один із новоприбулих кубинських 
утікачів: коли б насправді відкрити кордони Куби, то за-
лашився б там хіба тільки Фідель Кастро н кількадесят 
його прибічників. Якби було інакше, то не було б берлінсь-
кого .муру ганьби й не було б залізної та бамбусової засло-
ян, поза якими силоміць тримається сотні мільйонів людей, 
іцо з них більшість, хоч уже народились в неволі, ту-
'жать за волею. 

Д-р 'Михайло Данн-тюк' 

КОНСПЕКТ НА ЗАВТРА 
U 

п і д ЧЕРГОВУ СЕСІЮ УНРЛДИ 

Невдача тут і певдачі там 
Незвичайно важливого в заплянованій і веденій З'сд-

яаними Державами Америки програмі майбутнього лету 
космічного корабля із людською залогою на Місяць експе-
рйменту, що ним мали бути зустріч і злучення космічного 
Корабля ,,Джеміні 6" з випущеною перед тим у космічні 
простори ракетою ,,Еджіна" - не вдалося перевести. Вн-
пущена в понеділок 25 жовтня за одну годину й сорок 
одну хвилину перед стартом ,.Джеміні 6" ракета ,,Еджіна" 
експльодувала під час лету, ударемнюючи цим здійснення 
даного пляну. 

Таким чином після блискучого успіху із летом ,,Дже-
міні 6" З'сдинені Держави Америки зазнали в дальшому 
проведенні програми лету на Місяць дошкульної невдачі, 
я к а на деякий час прнпізнить реалізацію плянів, встанов-
Лених Крайовою Аеронавтнчною і Космічною Адміністра-
цісю. Проте, не зважаючи на всі прикрі наслідки тісї нев-
дачі, і керівництво програми і американська громадська 
олінія прийняли її спокійно, як зрозумілу і часом немину-
jry в таких чи інших змаганнях поразку, після якої зма-
гання йдуть далі, аж до остаточної перемоги. Дехто з ко-
мбнтаторів висловлює тільки стурбованість, чи не допомо-
іке ця невдача Совстам випередити ЗДА в здобутті Місяця. 

Зазнаної З'єднаними Державами невдачі не завага-
сться, ясна річ, використати Москва, представляючи її, як 
з н я в технологічної неспроможности ЗДА, перебільшуючи 
яри цьому, як звичайно, перевагу советської науки і тех-, 
Пології над американськими осягамн в цій ділянці. 

У зв'язку з цим треба пригадати один суттєвий у кос-
дічному змагу між ЗДА і СССР факт, що його не завжди 
усвідомлюють не лише вороги ЗДА, але й дехто з амерн-
нанців. Йдеться про те. що невдач у заплянованих цими 
державами програмах космічних дослідів зазнають вони 
обидві. Різниця тільки та, що в ЗДА всі такого роду enpo– 
би відбуваються на очах усього населення, і громадян-
схво дізнається всю правду про кожну, хоч би и найбільш 
дошкульну невдачу, а в Совстському Союзі всі експерн-
менти в даній ділянці проводиться законспіровано, і кож-
ну невдачу там з засади промовчусться. 

Прикладом того, в яких розмірах і як страхітливо 
кінчаються іноді такого роду спроби в СССР. МОЖІТЬ бути 
опубліковані останнім часом в Англії ревеляції бритійсько-
го експерта від совстських справ. Віктора Зорзи, про ре-
аультат випробувань нової ракети, що нею, як нандос-
хоналішою секретною зброєю, вихвалявся Нікіта Xpy– 
щов у 1960 році. Базуючись на інформаціях засудженого 
2 Москві Совєтського полковника Олега Пеньковського. 
Віктор Зорза виявив, що результат з випробуванням цьо-
го совєтського „чуда" був жахливий: через 20 хвилин 
після того, як та ракета мала, бути випущена, вона неспо-
дівано експльодувала. внаслідок чого згинули 300 осіб, які 
діорнходнлн уже із схоронищ, між ними й головнокомаи-
дувач совстських ракетних збройних сил маршал Мітрофан 
Недєлін. Таких невдач була не одна чи кілька, але десят-
КІІ, і Про пе в совстські пресі не було ні слова, ні натяку. 

Усе це треба .мати на увазі, оцінюючи останню невда-
чу ЗДА із випущенням ракети ,,Еджіна". 

Згідно з пресовими віетка-
ми, цісї осенн мас відбутися 
чергова сесія УНРади, на 
якій буде обговорюватися 
чимало важливих справ, а 
серед них також справа 
дальшого осідку УНРади, 
пожвавлення праці та вн-
дань, перевнбір керівних ор-
ганів та ін. Очевидно, що 
головною справою на тій се-
сії буде вибір нового прези-
дента УНР в екзилі, але не-
має сумніву, що ця сесія бу-
де заповнена також бага-
тьма іншими важливими рі-
шеннями, які, треба надія-
тись, принесіть дальше по-
.ііпшення праці цього полі-
тичного центру. Вже від де-
якого часу працює чимало 
спеціяльних комісій, які в 
контакті з широкими кола-
ми діячів по цілому світі ве-
дуть підготовчі роботи до се-
сії. Не чути, однак, про те, 
як стоїть справа з об'сднан-
ням всіх українських полі-
тнчних рухів в єдиний МІЦ-
ний центр, яким на сьогод-
нішній час мала б усі nepe– 
думови стати УНРада? 

Боятися дискутувати на 
цю тему — це значить по-
вертатн себе у стадію незрі-
лостн і навмисне переочува-
ти її „задля святого спо-
кою". Бо чомусь закореинв-
ся серед багатьох діячів по-
гляд, що, мовляв, добре бу-
ло б мати об'єднану УНРа-
ду, але коли це неможливе 
— то працюймо окремо для 
„спільного добра" із плато-
нічним додатком, щоб не 
проти себе. Чи така розв'яз-
ка є справді виходом? Нащо 
ж тоді затавровуватн наші 
історичні міжусобиці? Якщо 
наш політичний світ з лег-
КИМ серцем МОЖе ПОГОДИТИ-
ся на сучасний стан роз'сд-
няння, то чому ганити сварні 
удільних князів, гетьманів, 
що ділились на право- і лі-
вобережних, роздори 18-их 
чи 40-нх років? 

Можна І. для успіху днс-
кусії, потрібно виключити 
емоції в цій проблематиці. 
Як і також, здасться, вже 
приходить період прохолоди, 
в якому доцільним було б 
залишити менші справи бу-
ти меншими, а взятись до 
більших. Дискусія над май-
бутнім діднчним гетьманом 
чи президентом може бути 
цікавою, дебати над формою 
конституції — доцільні, де-
монстрації. протести, мемо-
рандуми і довгі засідання в 
справі політики — корисні. 
Але лишається необхідним 
дати тримільйоновій україн-
ській еміграції одне полі-
тнчне представництво і ввсс-
тн передусім порядок в цій 
ділянці. Бо не буде гетьмана, 
ані президента, конституції, 
ані політики, якщо розділн-
мо політичний світ. 

Одним із камінців незго-
ди. що лишають ідею посд-
нання покищо мрією, є сила 
репрезентації поодиноких 
політичних організацій в си-
стемі УНРади. Міцніші рухи 
очікують міцнішого пред-
ставництва своєї групи в са-
мій Раді та її Виконавчому 
Органі. Сучасна система 
УНРади такого варіянту не 
передбачає, а тим часом де-
які, в тому числі один із 
більших політичних рухів, 
лишаються не тільки в оло-

НОВИЙ УРЯД НІМЕЧЧИНИ 

знції. але й поза системою 
УНРади. Невідомо, якими 
саме принципами керува-
лись основоположники УН-
Радн майже двадцять років 
тому, але нині це вже мало І 
важне. Якщо у повоєнній 
ситуації всі політичні рухи і 
мали однакові можливості 
розвитку та здобуття CHMIKI– 
тій громади, а з тим і розбу- J 
довн свого руху і на цій ба- , 
зі паритет УНРади мав дея-
ке оправдання — то тепер 
деякі рухи сильно звузн-! 
лись, деякі фактично не іс-
нують, тоді як інші сильно, 
розвинули свою діяльність j 
і з поміччю споріднених гр 0 ' 
мадських організацій прид-1 
бали широке коло членства 
та приятелів. 

Це — нормальний проц.?с 
життя усіх політичних груп 
всіх народів. Як і нормаль-
ним лншшоться амбіції біль-
шої групи мати сильнішу 
репрезентацію в політичних 
центрах. Тим більше такі 
очікування є нормальними, 
коли така група мас не тіль-
ки більше представників, але 
також готова перебрати біль, 
шу відповідальність за саму 
роботу. Чи потрібно було б 
наводити приклади з Ді-вги-
го ряду демократичних кои-
стнтуцій та парламентів? А 
УНРада має на меті бути 
українським передпаряямен-
том. Закон УНРади писанин 
людьми, і коли він не є дос-
татнім, щоб об'єднати увесь 
український політичний світ, 
тоді такі ж люди мають пра-
во його змінити і достосува-
ти до потреб часу. Цілком 
ясно, що в цій проблемати-
ці ввесь тягар далеко склад-
ніший, і спрощувати йопЗ 
самим лише переписаннлм 
закону не доводиться. А:іс; 
колись шукання мусять по4 

чатись, якщо в Раді мають 
радити всі. Який ключ для 
більшостн і меншості!? Та-' 
кого нема, і значить справа 
нереальна — це аргумент, 
що його доводиться чути. 
Ключа немас, як немає й 
рецепти, але його знайти 
можна і треба. 

В роздумуваннях над cy-– 
часним станом приходить 
па гадку також питання: чи 
не варто колам УНРадіг і 
тим, що поза нею. подумати 
над двопалатною системою? 
в якій одна палата склада-
лась би з представників на 
базі величини поодиноких 
політичних груп, а одна -
на базі якоїсь паритетності!.4 

Найкращим прикладом є 
Конгрес ЗДА або бритійсь-
кнй парламент. Чи в :.:інія-
тюрі та в певних спрощен? 
нях цього не може зробити 
наш політичний світ? А як-
що й до цього нема ключа 
- то потрібно його пошука-
тн. 

Компроміс, очевидно. є 
тоді здоровим, ЯКЩО ВІН 0ТО-
їть на половині дороги двох 
сторін. Здорові демократії 
світу витримали внутрішні Й 
зовнішні катаклізмі! тому, 
що залишались демократич-
ннми, де більшість не озна-
чала диктаторства, а мен-
шість сорому. В таких систе-
мах при всіх принципових 
опозиціях завжди брав гору 
здоровий глузд і багатосто-
роннін компроміс. Тому в ре-
спубліканських пврлямен-

Мюнхен. — Минув місяць 
з того дня, коли вибори до 
німецького парляменту 
ствердили популярність кав-
цлера Ергарда. Навіть його 
иротивннк, провідник ба-
варської партії Християнсь-
ко - Соціяльної Унії — 
Штрапс — виступав на внбо-
рах у своїй країні — Baaa– 
рії з портретом Ергарда, 
творця німецького „rocno– 
даїх:ького чуда". 

Але обом уніям — Хрис-
тнянсько - Демоіужтичній і 
Християнсько - , Соціяльній 
не вдалося здобути біль-
ПІІСТЬ у парляменті в Бон-
ні. Щоб створити таку біль-

тах працюють грхтш монар-
ХІСТІВ. ТОМу В KOHCTUTJTXia– 
ннх монархіях часто ведуть 
уряди республіканці. включ-
но з соція.”гістами, тому силь-
ні партії роблять коаліції з 
малими, але їх не „slfla– 
ють". томл- малі партії жн-
в.чть і діють, бо мають пра-
во вільної людини. А всі ра-
зом при найгірших тертях — 
не знищать парляменту. дер-
жавн. нації. Стати осторонь 
і чекати на компроміс сво-
го код^- або ніякий — це не 
відвага, і навіть не впертість. 
Чи часами не слабість? 

Хоч і різного віку — всі 
наші сучасні генерації є ду-
ховпми дітьми Четвертого 
Універсалу. Хоч і в різних 
обставинах — боремося за 
ту саму державу, ідею якої 
протиставимо накинутій на-
шому народові УССР. Прнн-
ципн всіх ті самі, політика 
однакова, але в практичній 
роботі — дещо порозбіга-
лнсь. Тому в сучасний nepi– 
од видається потрібним оно-
внти призабуте слово ,,сд-
ність". Об'єднання не лише 
для об'єднання, а для осяг-
нення цілі, його не можна 
мати, стоячи збоку, як і ке 
можна зреалізувати буквою 
параграфу, якого, мов табу, 
не вільно змінити. 

Конституції всіх демокра-
тін вільного світу змінюють-
ся. щоб з духом часу випов-
нити потреби своїх народів. 
Ці ж конституції також змі-
нюються системою спільної 
дискус і ї І СПІЛЬНОГО ДОГОВО-
рення, :ипе не бойкотом, ви-
ходом із парляменту і прн-
бранням пози або - або. Це 
болюче і дразлнве питання, 
але коли боятись про нього 
говорити, - воно ніколи не 
розв'яжеться. 

Виявити свою пошану до 
УНРади чи поодиноких по-
літнчннх рухів лише плачен-
ням певної грошової суми 
на національний податок або 
визвольний фонд — це па-
енвність, це значить лише 
символічно позбутися СПІВ-
відповідальностн, яка спадає 
до рівня „купити" собі дозу 
патріотизму. Бо прн всій 
піддержці всяких збірок на 
політичну роботу перед на-
мн стоїть призначення різь-
бнти спільну дорогу реаліза-
ціі. 

Комусь потрібно почати. 
Перед нами чергова сесія 
УНРади, на якій, треба наді-
ятися, будуть ЇЇ опоненти, 
хоч на початок в ролі гос-
тей. Немас сумніву, що сесія 

почнеться з добре опрацьо-
ваною програмою. Хочеться 
вірити і в доцільні рішення. 
(У завтрішньому числі: Чи 

І буде Світовий Конгрес?) 
(Далі буде) 

Роман КрннгтальськнА 

шість, теоретично було два 
виходи: коаліція з соціял-
демократамн або з ліберала-
ми (вільні демократи). Лі-
бералн мають у парляменті 
49 послів. Вони знали добре 
заяву Ергарда перед внбо-
рами. що він нізащо не за-
хоче творити коаліційний 
уряд з соціял - демократами. 
Тому ліберали рішили об-
стоювати свої позиції, хоч 
число їхніх послів на внбо-
-рах упало з 69 до 49. І вони 
добилися свого. 

Ліберали мають в уряді 
свого заступника. віце-пре-
м єра Еріха Менде. що одно 
часно задержав міністерство 
для загально-німецькнх 
справ. Міністерство фінансів 
також лишається в руках 
лібералів. Ліберали nepero– 
роднлв шлях до міністер-
ства баварському політикові 
Штравсові. заявивши, що в 
одному уряді з ним засідати 
не будуть. Щоб зліпити 
уряд, довелося Ергардові да-
тн ще п'яте міністерство ба-
варській Хрнстнянсько-Со-
ціяльній Унії, бо була не-
безпека. шо ця партія не 
схоче голосувати за Eprap– 
да в парляменті. 

Поступки, що їх зробив 
Ергард лібералам і бавар-
ській Християнсько - Соці-
яльній Унії, викликали осуд 
у його власній Христнянсь-
хо - Демократичній партії, 
бо міністерства, якими Еп-
гард наділив лібералів і ба-
варців, мусіла втратити Хрн-
стнянсько - Демократична 
Унія. 10-го жовтня більшість 
парляменту в Бонні вибрала 
Ергарда на голову уряду. 

Уряд Ергарда мас перед 
собою трудні політичні й го-
сподарські проблеми, і го-
ловне — в самій його партії 
немас однозгідноети, як ті 
проблеми розв'язятн. 

Питання об'єднання Ні-
меччинн ось уже 20 років 
лишається пекучим питан-
ням. У Бонні розуміють, що 
ліквідація комуністичного 
режиму в совєтській зоні НІ-
меччинн може статися тіль-
ки за згодою Москви. Але 
яку ціну заправить Москва 
за свою згоду? 

Друге питання: на кого 
має надіятися Німеччина, як 
на союзника . помічника в 
міжнародній політиці? На 
Францію чи на ЗДА ? Аде-
науер, колишній канцлер 
Німеччини, вірить, що друж-
ба з де Ґоллем виведе Ні-
меччнну з труднощів. Ер-
гард і його міністер закор-
донннх справ Шредер спо-
діваються допомоги від сою-
зу з Америкою. Вони не ві-
рять, що Франція могла б 
оборонити Західню Европу 
від агресії зі Сходу своєю 
атомовою „ударною силою", 
бо тільки могутня армія 
ЗДА може відвернути небез-
пеку інвазії. 

Німеччина має тепер недо-
бір у дер:кавннх фінансах, 
коло 5 більйонів марок. Но-
внй уряд хоче оздоровити 
бюджет новими непрямими 
податками — на алькоголь, 
тютюн і ін. Може дійти й до 
підвищення безпосередніх 
податків — на прибутки ро-
бітннків і підприємців. Ці 
завдання стоять перед уря-
дом Ергарда на протязі най-
блнжчнх чотирьох років. 

П. А. 

ДО З'ЇЗДУ УКРАЇНСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ 
Перший з'їзд українських 

журналістів Америки і Кана-
дн поза межами рідної зем-
лі, що оце відбудеться на 
Союзівці. мас спеціальне 
значення, коли зважити, що 
Великий їсход з рідних зе-
мель майже всіх прошарків 
нашого суспільства ударив 
чи не найбільш болюче по 
тому прошарку, яким є ро-
бітникн пера, журналісти. 

Життя іде своїм шляхом 
і не знає стриму, слабші па-
дають, сильніші пробнва-
ються вперед бег уваги на 
обставини. Пікюнвяються й 
журналісти в боротьбі за що. 
денний хліб. Відірвані від 
рідного грунту, від рідного 
пня, стараються вони й тут, 
на нових місцях поселення, 
серед чужих, продовжувати 
свою журналістнчну працю 
в дуже важких і складних 
умовннах еміграційної дій-
сностн. 

З'їзд повинен мати велн-
кнй вплив на майбутнє на-
шого громадсько - політнч-
нюго життя, повинен стати 
ренесансом нашої журналіс-
тики, розкрити нові, широкі 
можливості для еміграцій-
ннх журналістів, які володі-
ють тим, чого не мають ук-
раїнські журналісти під мос-
ковсько - большевицьким па-
нуванням — свободою слова, 
вільною пресою. 

В літературному секторі 
успішно працюють наші 
старші письменники і поети, 
представники нашої молодої 
генерації стараються видати 
зі себе найкращої якостн 
твори, дармащо родились не 
на рідних землях, у най-
більш жорстоких часах во-
енної завірюхи. 

Черга тепер за журналіс-
тамн, які, маючи в своїх ру-
ках най гострішу зброю — 
перо, повинні повести бо-
ротьбу за правду, стукати у 
двері всіх ідеологічних yrpy– 
повань для спільного походу 
проти ірраціональної нетоле-
рантностн чи взаємної воро-

жости, а такояі проти розбн-
вання однопільного націо-
нального фронту у 

Нехай незбитими фактами 
користуються в дискусіях 
наші журналісти! f нехай ті 
дискусії відігтжють важливу 
ролю у вихованнТ громадсь-
ко - політичної .думки, гро-
мадської етики, чн принцндр-
востн прн вирішуванні за-
садннчнх питань нашого по-
літичного життіг. "На жаль, 
багато часу й енергії віддано 
безпредметним' Дискусіям в 
пресі, замість посвятити це 
все для конструктивної пра-
ці. А праці багато, яка сто-
їть облогом. З'їзд ловлнон 
присвятити і тому питанню 
свою j ^ a r y . 

Ми, які перебули вчораш-
нс, мали змогу передбачити 
сьогоднішнє, мусило бачити 
постійно ту істину, що ми всі 
маємо більше того спільного, 
що нас лучить і в'яже, ніж 
того, що нас ділить. 

Нам треба частіше аустрі 
чатнея. говорйтаі^^іискутувв 
ти між собою, згадувати мн 
нуле, зживатися щж собою 
Інакше все покотиться стріл 
голов. Не топчімо наших на 
ціональних почувань, не за^ 
пропащуймо відвічних наді 
бань, здобутих величезними 
жертвами всього народу. 
Особистий інтеЗа^ чи амбі-
ція мусить посТуіртгись за-
гальній справі.”'Хуо ж, як не 
робітники пера "^йють дава-
ти приклад, xrtt-ж, як н е ^ о -
нн. які формують громадсь-
ко - політнч^ ' думку і нас-
вітлюють її з всеукрашсько-
го становища, мають стояти 
на сторожі тогр,^ що -нази9в-
смо етикою. 

Повоєнна заяівЛха, xao– 
тнчні обставини витиснули 
свою печать також і на ро-
бітниках пера. , Але якраз 
цей перший з'їзд поза межа-
ми рідної землі мас стати 
переломовим і створити 
тверді, міцні підстави для 
нашої дальшої праці і нашо-
го відродження. 

ЗДА поручають самовизначення Народів, 
але відкидають комунізм . 

Вашингтон. — Радіо - те-
левізійна компанія „Колом-
бія Вродкестінґ Систем" пе-
ревела в минулий понеділок 
своєрідний „панель" з учас-
тю студентів з Лондону, Па-
рнжу, Београду і Мехіко Сн-
ті. як також трьох видатних 
американських діячів - Д. 
Д. Айзенгавера. амбасадора 
в ОН Артура Ґолдберґа і ге-
нерального соліцитатора 
(заступника генерального 
прокуратора) ТерґуДа Map– 
шалла. Темою запитів і від-
повідей мали 6 J T H амери-
канська закордонна політн-
ка і справа громадських 
прав в Америці, однак вня-
вилось, що закордонні сту-
денти заінтересовані більпіе 
в закордонно - ПОЛІТИЧНИХ 
справах, як расових ВІДНОСИ-
нах в Америці. Закордонні 
студенти, що їх „привезено" 
на панель до Вашингтону за 
посередництвом Телестару. 
висловлювали, між іншим, 
сумніви, чи американську 
політику в Домініканській 
Республіці і в Південному 
В'єтнамі можна помирити з 
принципом самовизначення. 
Мовляв: чн Америка визнає 
право будь-котрої іншої дер-

жави встановляти у себе ін-
шу державну ” систему, аніж 
та, що її мас Америка. 
Ґолдберг з'ясував, -одо Аме^ 
рика стоїть за лрницип са-
мовнзначення всіх народів, 
але не погоджується з накв-
ді'ванням комуністичного ре-
жнму будь - tofpift країні, 
коли комуністи" становлять 
там меншину. Ширше цю 
справу мотивував Д. Д . Айт 
зенгавер, якнйк ігакож боро^ 
нив збройну допомогу Аме-
рнкн південно - в'стнамсько-
му урядові в його війні про-
тп комуністичних 'агресорів. 
Після тієї передачі амбаса-
дор Ґолдберг признав жур-
налістам, що американська 
інформаційна служба не 3JT-
міла правильно підійти до 
закордонної молоді й поІн-
формувати її про дійсний 
стан справ в країнах, проти 
яких комуністу ведуть нас-' 
туп. А 

ш У 
Ф У східньо^ европейоькввг 

комуністичних країнах — чис-
ло народнії найменше з усіх 
країн у світі. Стурбовані цим 
режими и Східній Німеччині. 
Чехословаччнні й на Мддяр-
щнні, де бракує рук до npaiji, 
особлнпо кваліфікованих ро-
бітннкін. А 
- - - Р — - З Е — - ш ш т щ ; 

Яр. Рудшщький 

В ПОКЛОНІ ГЕНІЄВІ 
З українських святкувань 700-річчя Дайте Аліґієрі ' ) . 

подорожньому Ольга Войценко і п-і Марина 
Равенна зай- Рудннцька. 

Приїхавши до Равенни й 
спекотлнву суботу 7-го cepn– 
ня, я застав усі установ^ 
включно з бібліотекою й 
міською радницею зачине : 

ними. Тільки могила-мавзо-
лей Данте, церкви. крамни-
ці й ресторани були лоступ-
ні. Відвідуючи в суботу ПО 
полудні могилу - мавзолей 
Данте, я завважив, іцо лю-
дн частенько приходять ту'' 
ди, а теж і те. що музейний 
кустос увесь час на службі. 
Виринув план її даній 
ситуації найкращий: екдас: 
ти від УВАН вінок на MOJ 

гилі Данте й одночасно пе-
редатн один примірник пе-
рекладів Франка й Лесі Ук-
раїнки кустосові для даль-
шої передачі для колекції 
Данте в „Бібліотеці Клаб' 
сензе". Впевнившися н то-
му, що вінки на могилу 
приймають (було їх уже ба-
гато перед тим від різних 

В моєму 
записникові 
мас окреме місце. Як відомо, 
в 1965-му році Італія, а з 
нею ввесь культурний світ, 
відзначають 700-річчя на-
роджения Данте Аліґієрі. 
Дня 16-го липня ц. р. Укра-
їнська Вільна Академія На-
ук — УВАН у Канаді впга-
нувала ці роковини окремою 
сесією в Вінніпегу. ТОДІ ж 

рішено відзначити ці роко-
вини й в Італії передачею 
найстаріших українських 
перекладів ,,Божественної 
Комедії" Івана Франка й Ле-
сі Українки бібліотекам у 
Фльоренцїї й Равені. Люксу-
сово оправлено фоторепро-
дукції цих перекладів із ем-
блемами УВАН і спеціяль-
ними дедикаціями, що їх 
підписали, крім членів Пре-
зндії УВАН, пнсьменянкн 
Євген Малакюк і Святослав 
Гордннськнй, мнетець Лев 
Мо'лодожздшн, а від ' сінні-
пезькоі rpj-пи „Єлова" пані 

установ, товариств, груп), я 
розшукав відповідну крам-
нпцн), замовив лавровий ві-
КОК з синьо - жовтими лен-
тамн й чекав другого дня . . . 

В неділю о 8-ій годині 
ранку великий вінок стояв 
на долині в готелевому голі 
Несучи його під звуки не-
дільннх дзвонів, мені здава-
:юся, що це справді уніка-
льний святковий д е н ь . , . 
Виявилося одначе, що моги-
ла - мавзолей Данте іще за-
чннена, треба б підождати 
до 9-ої години. Залишивши 
вінок у входових дверях, я 
пішов поснідати до відомого 
мені з попереднього дня pec– 
торану під відкритим небом, 
напроти міської радниці. На 
моє велике здивування рад-
ниця була сьогодні відкрн-
та. Я кинувся туди після 
сніданку й зустрів там чнма-
ло людей: одні ,,урядували", 
інші оглядали залі й старо-
вннні мармури. На мос про-
хання викликали генераль-
ного секретаря Міської Ра-
ди й референта справ куль-
TJTJH, д-ра 'Р. Уліссе Ведескі. 
В прлявності його й" інших 
урядовців ми списали в залі 
прийнять відповідний npoTO– 
кол про мою місію, він влас-
норучно написав потвер-

дження про книжку nejK;K– 
ладів, запевняючи, що вона 
буде включена в ювілейну 
виставку Данте в місяці ве-
ресні, а потім буде зберігатн-
ся в „Бібліотеці Классензе" 
Як реванж за труд він офі-
ційно в імені міста передав 
мені меморіяльну равенську 
медалю Данте. за що я 
склав йому на місці подяку. 

Залишалася ще справа 
вінка. В товаристві д-ра Бо-
дескі й ще декількох осіб мн 
пройшли кілька кварталів і 
ЗУПИНИЛИСЯ Перед МОГИЛОЮ-
мавзолеєм Данте. Тут очіку-
вав нас (повідомлений теле-
фонічно із радниці) кустос 
музею - заповідника М. Фус-
коні разом із своїми поміч-
никамн. В самому мавзолеї, 
що збудований на зразок мі-
сцевої базиліки Галли Пла-
цідн, товпилося вже значне 
число ранніх відвідувачів. 
Помічник Фусконі зробив 
для нас місце, ми уставили-
ся в півколо Й ПІСЛЯ ОДНО-
хвилинної мовчанки я склав 
,,корону лавреату" у під-
ніжікя могили Данте поруч 
бронзового перманентного 
вінка від італійського наро-
ду. Д-р Бедескі пояснив прн-
явним' по-італійському в чо-
му справа. Тоді н а с т ^ и в 

черговий акт церемонії: ре-
цитація українськіьх внсло-
вів про Данте в українській 
мові. Зацнтовано Шевченка, 
Куліша, Лесю Українку і Ю. 
Клеіга. У величній тиші 
святкової атмосфери пролу-
налн слова: 

. . . Дантове пекло палас, 
Пекло страшніше горить 

в нашім краю, 
Чом же в нас Данта 

немас? 
Дехто з присутніх прикляк, 
дехто дивився на нас здиво-
ваннми очима, ще інші чека-
ли, чим те все скінчиться. 

Остання частина церемонії 
— меморіальний запис у юві-
лейній книжці, що її приніс 
кустос. Вписано відповідну 
дедикацію українською мо-
мою. 

Повагом виходимо із мав-
золею. Ті, що залишилися, 
підходять до вінка й огля-
дають синьо - жовті лентн й 
напис: 

Academia Scientiarum Uk– 
raineneis Liberia — UvAN. 

- З Києва? Зі Львова? 
- Hi, не з Києва й не зі 

Львова, а з вільної Канади 
— „УВАН Канадезе" — па-
де пояснення. , 

Після церемонії — ОГЛЯ-
динн заповідника - музею з 

багатьма цікавими ексП0На-. 
тами а там сердечний стиск 
рукн — місія закінчена не-
сподівано добре, несподівано 
успішно. Ідемо далі — avan– 
ti, sempre avanti! ! 

Дещо відмінно пройшла 
подібна акція УВАН у Фльо-
ренції. Тут уже без вінка, 
промов тощо.. Знайомий І8-
перед років І повідомлений 
заздалегідь про мій приїзд, 
директор Національної Цен^ 
тральної Бібліотеки, д-р Е . 
Касамассімо прийняв офі-
ційно дар УВАН і запросив 
мене особисто примістити 
його за склом у "виставці пе-
рекладної Дантіяни. І так у, 
вересні й жовтні 4- Р- — мі" 
сяцях офіційних святкувань 
— переклади Івана Франка 
й Лесі Українки з 1898-го 
року доповнять ^овітову лв-і 
рекладну літературу Данте 
на обох національних вис-
тавках — у . Равенні й у 
Фльоренцїї. 4 - "-

' Розділ із кнайскн ,Л подо-
рожеп по їталіГ', що в Друку. 

Чигайте українські кнмїккь 
і газети, бо часте читаним 

веде до просвіти^ 4 арослітї 
-цесила 
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АШШИНА ВИБОРЧИХ ГОЛОСІВ 

СВОБОДІ, ЧЕТВЕР.. 38-го ЖОВТНЯ 196S 

ПередаиОорча гарячка вже 
ннсоко підводить в Ню Иор-
Kjf, fie 2-го листопада відбу-

У зв'язку з цим, кілька Шо-
1 д є н н н ків п очало дру к у ваш 

дегься голосування iu по-! прогнози на підставі лроб-
слдннка міста, та стейтоауJ них, так званих .,солом'я-
асахблею і ,гейтовлй сенат, них" голосів. Як досі ці про-
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G o v e r n o r Hagbse 

RE-ELECT 
GOVERNOR RICHARD J. HUGHES 

VOTE 
v o t e Line 'МГ All T h e W a y 

FOR THE SENATE 

FRANK J. GUAR1N1 
W1LUAM F. KELLY, Jr. 
WILLIAM P. MUSTO 

FOR SURROGATE 

JOSEPH H. KENNY 

PaM by 

FOR THE ASSEMBLY: 
MAURICE V. BRADY 
JOHN J. FEKETY 
DAVID FRIEDLAND 
FREDERICK H. HAUSER 
JOHN A. MCLAUGHLIN 
ADD1SON M. MCLEON 

FOR FREEHOLDERS 

JOHN R. ARMELL1NO 
WfLUAM P. BOYLE 
WALTER W. WOLFE 

FOR SHER1FF: 
GEORGE M. BONELL! 

FOR CORONER 
FRANK P. P1ASECK1 

U k r a i n i a n A m e r i c a n D e m o e r a t i e d a b Of H u d s o n Coanty 
JOHN RKRW14 KY. Standard Bearer MICHAEL WARCHOL, President 

гнозЕ дахкгь АЙШЖЄ рівну JfS 
кількість голосів на pecnyO– 
лікансько-ліберального кан-
дидаяа Джана Ліндсея і де-
мократичного кандидата А6-
рагама Біма, а на консерва-
таРста Баклі коло 1 0 ' с з 
тим. що така сака кількість 
голосуючих ще не рішена. 

Нас. нюйоркськнх грома-
дян українського роду, а 
зокрема тих. які живуть на 
,.давнтавні". цікавить cnpa– 
ва можливості! виграти ви-
бори нашим кандидатом на 
іссемблімена, адвоката Во-
лодимира Стека, якого під- fa 
тримус безпартійний гро-
мадсьюш комітет, а який 
кяндндус на списку „А" — 
Джана Ліндсея. Виборча ок-
руга 67, де наш В. Стек 
кандидатом, обіймас терито-
рію від 14 вул. на південь до ' 
Гавстон Стріт. і від Вродвею 
до Іст Рівер. Якщо робити 
прогнозу на підставі прави-
борів (прамері), які відбули-1 
ся 14 вересня (голосували 
тільки зареєстровані демо-
крати), то вигляди нашого 
кандидата теж менш-більш 
рівні. Йдеться тепер про те, 
щоб ми змобьлізувалн при-
найменше дві тисячі додат-
ковнх голосів, а В. Стек вн-
нде ассембліменом. 

Як їх дістати? Пропаґан-
да йде жявнм темпом: дово-
лі великі портрети кандида-
та виглядають майже із-за 
кожньої склепової вітрини та 
прикрашують вуличні ліх-
тарні. Летючки і жетони з 
його Іменем і знтгмкою роз-
даються тисячами. Але це 
все мало: нам справді треба 
буде, щоб 2-го листопада не 
осталася в хаті ні одна лю-
днва; яка мав прано голосу-
ватн. Тільки тоді, коли від-
дамо голос до одного в с і. 
і віддамо його на Володямн-
ра Стека, можемо впевнено 
говорити про його виграну. 

Роман Олесннцькнй 

ч̂ Г ^ f O W ^ W ^ ^ ^ H W l W 

Організація 
Державного Відродженнж Уврсйни 

ВІДДІЛ Ч. 15-нй ім. ЮЛІЯНА ВАОСЩЩА 
в ППІКАҐО 

ПОВІДОУІЛЯГ. все Українське Громадянство 
міста Шикаґо. що 

В ПЕРШІ РОКОВИНИ СМЕРТН 
ГОЛОВИ ПРОВОДУ УКрАХН(ІЬКИХ 

НАЩОНАЛІСХЮ 

ел. п. ^ ^ 
полк. А Н Д Р І Я М І ^ І Ь Ш в К Д 

- відбудеться — 

в суботу , дня іЮ ж о в т а я 1365 р . 
о год. 7:45 

ПАНАХИДА 
в Катедрі св. о. Мнколая прн вул. Ране і Оасдей 

а 
О год. 8:15 в залі пре КАТЕДРАЛЬНОМУ ООВОРТ 
СВ. ВОЛОДИМИРА прн вул. Кортез 1 Оклей 

Ж А Л О Б Н А А К А Д Е М І Я 
Доповідь шп-олосїгть дир. Вігук Микола з Клівлеаду — 

учасник Визвольних Змагань, провідним член УВО і 
Ґ1УН. близький співробітник сл. п. полк. А. ЗДгльшша. 
довголітній в'язень польських і німецьких тюрем та 

'інцтаборів. б. Провідник Красвях Ехзекутяв, визнач-
:mfi діяч ОДВУ. 

І: мистецькій програмі: виступ Капелі Бандурнс-тів 
ОД УМ під мистецьким керівн. маестра Китастого Г. 
:І деі-іямацісю виступить артистка-пал ярка п. Наріз 
Гарасовська- Дачн шин. 

Управа 15-го Відділу ОДВУ їм. Ю. Васспяпа в Шя-
клго зллрошуг усе Українське Громадянство пшалуватн 
масовою участю перші роковини емертді ПОрК. А. Медь-
ннка, добровольця Українських Січових Стрільців, свів-
основника Корпусу Січових Стрільців, Отамана Військ 
Української Народньої Республікн, Шефа Штабу Д1йо-
вої Армії, співосновннка УВО, Крайового Командавта 
УВО. Голови Проводу Уьфаінських Націоналістів, не-
зламного борця за суверенність Української Держава, 
людини криштальної чистоти, що все своє життя віддала 
службі Батьківщиігі. 

mm 
гдавокі ̂ нвчуттда 

Достойиій Роджт з п р - о д у tteBUCiilJ–ті ежертм 

сл. п. Президента д-ра 

СЇЇПШ ВЙЩЬКОГО 
КОШТКГ ОБ'ЄДНАНИХ 

АМЕРИЕАНОаКО-УКРАШСЬКНХ 
ОРГАШЗАДШ міста НЮ НОРКУ 

ОРГАШЗАЩЯ 
ДЕРЖАВНОГО ВІДРОДЖЕННЯ УКРАШИ 

Відділ 70-ий в Нюарку, Н Д х . 
УТ^АШСЬКЕ АКАДЕННТОЕ ЮВАРНСТВО 

„ЗАРЕВО" - Відділ в Нюарку, Н. Дзк. 
запрошують Українське Громадянство і Членство 

обох Організацій взяти численну .улость 
в ПОМИНАЛЬНОМУ БОГОСЛУЖЩШ по 

св. я. Поїш. 
АНДРІЮ МЕЛЬНИКУ 

Голови Проводу Українській Націоналістів, визначного 
иінськового, політичного діяча 

В ПЕРШУ РІЧНИЦЮ п о г о садврти 
ПАНАХИДА ВІДПРАВИТЬСЯ 

в суботу, 30-го жовтня 1966 року 
о год. 7 :ЗО веч. 

в УКРАШСЬКПІ КАТОЛИЦЗЬКШ ЦЕРКВІ 
прн Сенфорд Евоню в Нюарку, Н. Дж. 

m 
Після Панахиди відбудутьея 

СВЯТОЧНІ СХОДІШЙ 
ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ'ЯТІ ВЕЛИКОГО ЦОКЩНПКА 

в приміщенні ПАРАХІЯЛЬЦОІ ШКОЛИ 
^ 

-Г—- і шяшрщяшшашшт 

Л Членами 1 УкраХшеьктг Громздяигтвом 
Аідимоса бо.іючо-су^цшю дістдицо, 

тр дна ХЬ-го жлвтли 1966 р. на 88-му реві 
свого трудолюбивого життя оомер 

Препидент Уирвїяеькоі Народньої Решубліїш a taataL ) 
Д-р- Степан Внтпнцькнй усе саос ааггтя за словами 

їм. Фраака невтомно й иепохнтно 
,^ееь вік прощавав для одної Ідеї 
І ropta J-болів, 1 аанів 
І трудхиси ДЛЯ ичі" - , 

— і p J f t – ш для Самостійної Соборної Уі 

Схиляємо голови перед масетатом 
Достойного Дреоидев^а 

яяслоалюсмо ваніе глибоке співчуття ЩП. Родині. 
НапУштшTMftf Раді і Пиищив^аиі рЦЙИИрі 

УЩрлял. 
ВІЧНА ЛОМУ П А Ь Г Я Т Ь : 

УПРАВА ТОВАРИСТВА 
ПРИХИЛЬНИКШ УНР 
у РОЧВСТЕРІ, Н И. 

Оргшгізсщія 
Державного Відродження Унртия 

з гдибокжм смутком -поаДдпмлиж 
C9QMC Членові Членів братнії ОрсвлвааиДи 

ч 

УСС, СУВ, ОбВУА, СТАНИЦЯ ВІЛЬНОГО КО-
ЗАЦТВА, БРАТСТВО КАРПАТСЬКИХ СТЧО-
ВИКШ ім. о. ВОЛОВТИНА, ОБ'ЄДНАННЯ б. 

ВОЯКШ ЯІА і ОДВУ в ШИКАҐО 
запрошують Українське Громадянство 

до відзначення 
1-ОЇ РІЧНИЦІ СМЕРТИ 

сл. п. Попи. 

АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
Неділя, 31-го жовтня 1965 року 

Гед. 12-та - ПАНАХИДА 
в Соборі СВ. ВОЛОДИМИРА 

Год. 1-ша по нол. - ПАНАХИДА 
в Катедрі СВ. МИКОЛАЯ 

святочні сходнгаа 
З ВОЯЦЬКИМ АПЕЛЕМ 

о год. 5-ій по полудні 
в залі СОБОРУ СВ. ВОЛОДИМИРА 

J 
4 M M M W W ^ W 

в п т а д у РІЧНИЦЮ СМЕРТИ 
Голови Проводу Українських Націоналістів 

Шефа Штабу Дієвої Аравії УНР 

сл. п. Полковника 

АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
відбудуться 

в днях ЗО жовтня і 1 листопада 1965 р. 
ПОМИНАЛЬНІ БОГОСЛУЙЕНЙЙЯ 

ВЛАШТОВАНІ ВІДДІЛАМИ ОДОУ. 

Прохаємо Українське Громадяветво віддатя 

шану Великому Покійникові й разом з 
помаїитися за спокій Його душі. 

ц у ОДВУ 
4Ля 

сл. п. д-ра 

СТЕПАНА ВИТВИЦЬКОГО 
Преаидеята УкраІвсиюІ Народньої Республізш и екзи.ігі. 

В глибокій пошані клояимо голови 
оеред Ного Маєстатом. 

ШЧНА ЯОМУ ПАМ'ЯТЬ! 
ЦЕНТРАЛЬНА УПРАВА ОДВУ 

і,її , і тштляшшяшяшш 5 
Замість квітів на свіжу могилу 

Високоповажаного Дорогого вам 
Президента Української Народньої Республіки 

Д-ро Степана Внтвицьнего 
складяемо ?бО.ОО (п'ятдесят доларів) 

на фонд побудови оам'ятняка на Ного могилі 

ОЛЬГА СТЕФАНШ та 
Д-Р КЛИМЕНТНІ РОГОЗННСЬШ 
Д-Р ЮРШ СРНВНИИ 

ГОЛОВНА УПРАВА ДОБРУС-у в США 
аоаідом.хяс, що замість квітів на свіжу могилу 

св. а. Пррлндснта 
Української Народньої Республіки в екли,ті 

Д-ра Степана Витвицьиаге 
вносить 20 доларів 

у фонд Державного Центру УНРеспублІки 
і вмелоалюс глибоке співч^-ття Родині Покійного. 

ГОЛОВНА УПРАВА 

мУ 

Замість кнггіп на могилу 
св. пам'яті Д-РА СТЕПАНА ВИТВИЦЬКОГО 

ІІрезвдента УНР я еклвлі 
Амсрихавськкй Комітеї ля Незалежність 

Північного Кавказу 
склав пожертву в сумі S15.00 

на Українську Вільну Академік) Наук у ОША 

Г7ІЇТ7ГГ s ні 

Ділимчмзя сумною вісткою з Рідіїкмн 1 Знайомими. 
що в понеділок 25-го жовтня 1963 року 

Зтокоілась в Возі 
наша Найдорожча 

ДРУЖИНА. МАМА. БАВУНЯ І ПРАВАБУНЗГ 

бл. В. ЮЛІЯ ПАВЛИН 
на "в-му ропі трудолюбивого 

Покійна народилася в СяноцЦ Зах. Україна, буяв 
іленкон) A30-го Відділу УНСоіозу в Джерзі Єаагі. 
ПАРАСТАС — в четвер, 28-го жовтня 1965 р. в пах. 

заведенні І. Ковальхнка. 
ПОХОРОН в п'ятницю. 29-го жовтня 1965 р. о год. 

9-ій раяку до церкви св. анп. Петра 1 Павла, а опісля на 
пвиптар Holy Name Cemetery в Джерзі Ситі, Н. Дж. 

Горем прибиті: ^ ^ ^ 
чоловік — ГРИГОРІЯ 
сани - ВОДОДІШИР. ІВАН 
доньки - МАРІЯ. АННА, ОЛЬГА, ОЛЕНА 
11 внуків і 3 правнуки 

С Л 0 В Н И К 
АНГЛО-УКРАЗНСЬКИИ СЛОВНИК - 50 000 а й в 1 

явразів, 793 crop, в оправі - м. Л. Подвезьжо — 
Замовляйте: 

^SvOBOPA", 81-83 GfMd St , Jeracy Otyt N j . 07303j 

У в а г а ! Дітройх м околиці ! 
7-го л и с т о п а д а 1965 p. 

ГОД. 6:45 ВЕЧ. 

у M A S O N I C TEMPLE 

І В Е Л И Ч А В И Й 

ХОРУ КОНЦЕРТХОГУ „ТРЕМБІТА" 99 
З УЧАСТЮ 

Шарл,оти Ордаееі-Баранської 
Члена Метрололітальної Опери в Ню Норку 

Д-р В о г д а н К у ш н і р 
Д р о е л а в ФшлизаЗм 

Д н р и ґ е н т н 
ВҐ0Р ЗАЙ^ЕРТ - еоліст 

а ДУБРШНА-СОЛОВШ - прн фортеаЬоА 



СВОБОДА, ЧЕТВЕР, 28-го ЖОВТНЯ 1966 
і і і ні аанвае 

4.^201. 

УКРАЇНСЬКИЙ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ 
АМЕРИКИ - Відділ в РОЧЕСТЕРІ, BL И. 

- влаштовує 

в неділю, 31 -го жовтня 1965 р. 
о год. 6-ій веч. 

Ш залі Украінсько-Американського Клюбу 
при Hudson Avenue 

АКАДЕМІЮ 
ЛИСТОПАДОВОГО ЗРИВУ 

В програмі Свята: Виступ двох хорів. Хор СУРМА під 
дирнґ. Ікж. Яр. Матковеького. Промова, Деклямація У 
виконанні членів Пласту, Квартет під днриґ. проф. Іренн 
Костянки:, Деклямація у виконанні членів СУМА. Со-
Лістка п-ні ІІаршіш Мілер, Мішаний хор СУМА „ГО-

МХН" під днриґ. проф. Яреми Гордія. 
Запрошується Українське Громадянство Рочестеру і 

околиці взяти якнаячислсинішу участь в Святі. 
КОМІТЕТ 

ЗАКЛИК ДО СПІЛЬНОТО м о л и т о в н о г о 
ПОХОДУ В ДНІ 1-ГО ЛИСТОПАДА 

-J 

До відома всім, що висилають пачки 
до СССР. 

Найстарша з 35-літнім досвідом і стажем 
в вненлковім підприємстві фірма: 

ГЛОБ ПАРЦЕЛЬ СЕРВІС, ІНК. 
відкрила ари виставовій залі ПОДАРОҐІФТС, ІНК. 

центральний відділ для Ню Порку 

GLOBE PARCEL SERYlCE, lNC. 
Central Of Псе 

220 Park Avenue South (comer 18th Street) 
NEW YORK, N,Y. 10003 Tel.: 982-8410 
ДЛЯ ПРИЙМАННЯ І ВИСИЛКИ ДО СССР ПАЧОК з 
ОДЯГОМ. МАТЕРІАЛАМИ І ТОВАРАМИ ВІДСИЛАЧІВ 

т 
Точність доставн Гарантується. Всі посилки пов-
ністю забезпечені. Прийняті посилки віддасться 

на пошту в протязі 24 годин під відповідну 
розписку. 

є 
Пря здачі посилки, масте змогу тут же оглянути pl.wio– 
роднжй вибір святочних подарунків для Ваших рідних 

в ОССР. 
У ВИСТАВОШП ЗАЛІ ПОДАРОҐІФТС. ІНК 

Крамниця відкрита — щоденно від 9 рано до 5:30 веч. 
В суботи і неділі до 8-ої год. дня, в четвер до 8:30 веч. 

УВАГА. Центральне бюро Глоб Парцель Сервіс, Інк.. є 
одиноким відділом в гор. Ню Иорку і ніякого не мас 
відношення з висялковнм бюром -18Н Іст 7-ма вулиця. 

Дітройт, Міш. Віндзор, Онт. 
Окружний Комітет Відділів 

Українського Народного Союзу 
в Дітройті 
повідомляє, що 

в с у б о т у , ОДчго ж о в т н я 196Л р. 
о год. 7-ій веч. 

в залі Українського Демократичного Клюбу 
при пул. Ґреалтт ч. 2376 

— відбудуться -

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
у яких обоя'яаані взяти участь голови, секретарі, члени 

управ та організатори слідуючих відділів: 
20, 75, 94, 146, 174, 175, 183, 292 - Дітройт; 
71, 235 - Росфорд, Огайо; 165, 167 - Толідо, 
Огайо; 302 - Джексон, Міш.; 303 - Флінт, 
Ніш.; 309 - Сагінав, Міш.; 341, 463 - Віндзор, 

Онт.; 504 — Лемінгтон, Онт.; 
506 — Амерсбурґ, Онт. 

У ПРОГРАМІ НАРАД: 
1 Звідомлення зі зборів Мишнґенського Конгресу Брат-

еьких Організацій. 
2. На порозі конвенційного року Українського Народно-

го Союзу. 
3. Дискусія, внески і постанови. 

-в 
Після вичерпання ділових нарад 

„Союзові Дні R Дітройті 1963 і 1965 рр ". Кольор. фільм 
„1-го листопада 1918 року у Львові", акустичний монтаж 

т 
До участи у зборах запрошуємо ширші круги 

Членства УНСоюзу. 
За Управу: 

Ярослав БАЗЮК. голова Андрій ТРІПП, секретар 

в с т у п а й т е в ч л е н и У Н С о ю з у ! 

1) Як і минулими рока-
мн, так і цього року всі ук-
раїнці - християни обЧдна-
ються 1-го листопада у хвн-
лнні спільної молитви! 

Намірення молитви завж-
ди те саме: За переслідувані 
Українські Церкви, за їх 
керманичів, за наших муче-
ників, за витривалість у ві-
рі, за відродження Христи-
янської України і за мож-
ність визнавати свою віру, 
за щасливий наш поворот до 
Вільної Батьківщини! 

3) Хвилина Спільної Мо-
лнтвн має вже свою тради-
цію: вона відбулася вперше 
точно 10 літ тому. 

Сьогодні — у сумні юві-
леї, у 35-ліття заборони УА-
ГІЦ та в 20-ліття арешту ка-
толнцьких Влядик, наша 
молитва повинна бути зага-
льніша. надхненніша, витри-
валіша. 

Докладім старань, щоб у 
наш 11-ий молитовний по-
хід включився кожний ук-
роїнець і кожна українка у 
всіх кранах діаспори. 

4) Ча молитви — згідно із 
звичаєм визначений, щоб ми 
у молитві об'едалнея точно 
у тій самій мінуті, - тому 
час для різних країн нашої 
діяспори точно сннхронізо-

і ваний. 
Молитва назначена,на 22-

гу годину в Україні (пора 
так вибрана, щоб свобідно 
змогли помолитися і наші 
рідні в далекій Батьківщн-
ні — після праці, коли вс-
ни самі і не під контролею 
агентів!) 

Іншими словами молитва 
назначена на 20-у (8-му ве-
чер) годину середнсевропей-
ського часу. 

20-ій годині у Західній та 
Середній Европі відповідао: 
19 год. в Англії, 16. год. в 
Буенос Айресі (Аргентина) 
та Ріо де Жанейро (Брали -
лія), 15 год. у Східніх ЗДА 
та Схід. Канаді (Філядель-
фія, Ню Иорк, Монтреал, 
Торонто), 14 год. у Шикаґо, 
13 год. у Денвері, Вінніпегу'. 
Мехіко, 12 год. — точно в 
полуднє — у Лос Енджелесі 
та Сан Франсіско. В сх. Авс-
ралії (Сідней) — 6 год. ран-
ку наступного дня — 2-го 
листопада, подібно в Новій 
Зеландії — 7-ма год. ранку 
2-го листопада. 

5) Спільний молитовний 
похід від років традиційно 
спільно організують Прово-
дн наших 16'ТН центральних 
об'єднань світського апосто-
льства, а саме: 1. Асоціяція 
У країн. Кат. Преси (АУКП), 
1 Об'єднання Українських 
Католицьких Органіацій Ав-
стралії (ОУКОА). 3. Союз 
Українців - Католиків в А-
мернці ..Провидіння", 4. У-
країнське Католицьке Ака-
демічне Об'єднання (УКАО) 
,,Обнова", 5. Українське Ка-
толицьке Об'єднання (УКО) 
в Аргентині, 6. Український 
Християнський Рух — УХР 
із своїми 4 Крайовими Об'-
еднаннями і 10 Делеґатура-
мн у 14 країнах діяспори, 7. 
Федерація Товариств Укра-
їнськнх Студентів І Католн-
ків (ФТУСК) „Обнова", три 
центральні об'єднання світ-
ськогб апостольства в Німеч. 
чині, а саме: 8. Братство У-

Нема то, як на СОЮЗІВЦІ також і в ДЕНЬ ПОДЯКИ! 
РОДИННИЙ ДЕНЬ ПОДЯКИ 

НА СОЮЗІВЦІ 
ОБІД у „День Подяки" в ЧЕТВЕР, 25-го ЛИСТОПАДА 1965 

година 1-ша по полудні 
ОБІД у „ДЕНЬ ПОДЯКИ" 

Поручасмо Мангеттен коктейл або французьке вино. 
Свіжий овочевий коктейл в спеціальній посуді. 

ЗУТШ — Воловий бульйон, помідорова зупа або ово-
чеві соки. 

САЛАТА — Рі:шородна ярнка з французькою або спе-
ціяльно ,,Сою.ііві:овою" підливою. 

ГОЛОВНА СТРАВА — Печений, маслом підлитий lu– 
днк з дома:іміьою начинкою і спеціяльним сосом. 
Ґалярета з журавлина — Горошок і морква — Ду-
шена картопля. 

ДЕСЕРТ - Гарбузяний ппріг. морозиво, шіфан пиріг. 
джело. 

НАПОЇ — Свіжо запарена колюмбійська кава. Цей-
лонськнй чай. молоко. 

Поручиг.мо ,,Бснедиктннку" калиток, французький ко-
няк, ,.Чері гсрІНҐ". 

ІІа спеціальне замовлення ІЦЛИП ІНДИК для родино. 
Замовлення приймається до 18-го ЛИСТОПАДА g. p. 

""УСЕІ”З А ” ^ Г ^ Ь Л Г Т Р А Д И І І Д І Ш Ь ^ ^ 
Замовлення на ОБІД прошу слати на адресу: 

Ukrainian National Association Estate - Kerhonkson, N. Y. 
або телефоном KErhonkson 5641 

країнської Католицької Mo– 
лоді, 9. Світський Апостолят 
Жінок та 10. Український 
Католицький Робітничий 
Рух. Врешті, низка звен, об'-
єднаних у Централі Укра-
їнців - Католиків Канади, а 
саме: 11. Братство Українців 
Католиків (БУК), 12. Ліга 
Українських Католицьких 
Жінок (ЛУКЖ), 13. Україн-
ське Католицьке Юнацтво 
(УКЮ), 14. Братство ім. св. 
Мнколая, 16. Місійне Т-во 
ім. св. Иосафата, 16. Укра-
їнське Католицьке Учнтель-
ство. 

6) Вже десять років тому 
українські християни' задо-
чаткувалн молитовний по-
хід у екуменічному дусі. По-
силім його в тому самому ду-
сі. коли настрій щирого еку-
менізму лучнть ввесь світ. 
Будьмо в перших лавах бор-
ців за релігійну свооду в 
світі. 

Кожен організований член 
вичислених товариств ак-
тивно підпомагає в оргаяіза-
ції спільної молитви, кож-
ннй українець включусться 
в наш молитовний похід, що 
мас бути свідоцтвом едностн 
наших змагань. 

„ІСТОРІЯ УКРАЇНИ" 
До 50-річчя большевиць-

кого режиму в Україні ви-
давннцтво , ,Намова Дум-
ка" (Київ) готує двотомову 
„Історію Української ССР". 
Вона буде надрукована дво-
ма мовами — російською та 
українською, — повідомляє 
часопис „Культура і Жит-
тя" з 14 жовтня. — і розра-
хована на широкі кола. чв-
тачів. 

UKRAINIAN NATIONAL ASSN ESTATE 
Kerbonksor. N. v. 
Прошу зарезервувати мені (прізвища) 

для осіб; 

від дня до 

овід 
НІЧЛІГІВ 

” І 

ї 

ТАМ, Д Е БУЛА САДИБА 
ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

Ковель, Волинської об-
ласти. У селі Колодяжному 
- меморіяльннй музей^са 
диба Лесі Українки. В сади-
бі реконструювали білив 
будиночок постки, оновили 
та розширили експозиції 
музею. Появився відділ, що 
розповідає про Лесю Укщ-
їнку, як збирача фолкльо-
ру. В будинку поставили 
піяніно, що на ньому грала 
поетка. 

Велику допрмогу B ^ j g : 
конструкції й . оформленні 
музею подали вчені Львова 
та мистці Києва. (З ,.Радяя-
ської України" 9 жовтня). 

МОЖЛИВА ПОМІЧ ДЛЯ 
ТИХ, ЩО ТЕРПЛЯТЬ 

н а АСТМУ 
Сьогодні хворі на АСТМУ 

мають тепер багато більше 
трудностей як передтим, з Ди-
хальнимн проблемами ігри 
тяжкім занечищенім повітрі 
Жертви страшної недуги зро-
стають в числах. Але меднч-
ннй світ продовжує боротьбу з 
цісю проблемою. Ось вннайдс-
но формулу, що може помогти 
в тисненні в грудях і улегпш-
тн тяжкий віддих в мінутах. 
Це справжнє благо для нещас-
лнвцін, що кашляють, дуеять-
ся і боряться за віддих, тому 
що с хворі на бронхіяльне за-
палення. П о в і д о м Я ясться 
жертви АСТМИ, що цю форму-
лу можна одержати у формі 
таблеток по номінальній ціпі, 
якщо вишлють цей вирізок на 
подану внизу адресу. (Залу-
чіть точно ім'я ft адресу). 100 
таблеток вишлеться негайно 
летунською поштою в кожне 
місце ЗДА тільки за ^6.50, які 
платиться поштареві прн до-
ставі. Якщо хочете скорнста-
тн з цісї нагоди, шліть цей ви-
різок зараз до: Tk'NOL CO., 
Oept. Е, Croton On Hudson, 
N.Y. 10520. 

Д ітройт Ш : Р Е Д 4 " ^ 
ВИБОРАМИ 

У вівторок, 2-го листопада 
відбудуться в Дітройті вн-
борн кандидатів на посаднн-
ка міста, членів Міської Ра-
ди, на становище 4-ох ок-
ружкнх суддів повіту Вейн 
та на інші уряди в судів-
шіцтві та в адміністрації. З 
:^ндндатів до Міської Ради 
Дітройту, довголітня радна 
та колишня голова Міської 
Ран Маруся Бек, одержала 
в правнборах. трете місце, а 
число відданих для вві го-
лосів вказує на велику її 
популярність серед населен-
ня міста. Ситуація перед ви-
борамн с поважна з огляду 
на подекуди екслюзивне ста. 
новище деяких паціональ-
них груп в справі вибору 
радних міста Дітройту. Тому 
то нашим обов'язком є під-
триматя всякими засобами 
виборчу акцію в користь Ма-
русі Бек та в першій мірі 
причинитись до численної у-
частя прихильних Марусі 
Бек виборців у голосуванні 
2-го листопада ц. р. (О. М,). 

SB apaoJi ш 
0 HKLP WANTED MALE Ф 

МЕСНАМС 
Mechanic experienced on Union 
Special Singer it Merrow Ma-
chines, East New York Area. 
Steady work. - Good pay. 
Only experienced men need ap– 

MJOLAN MANUFACTURlNO 
CO. - f l CRESCENT STREET 
BROOKLYN TEL.tMJ 7-5100 

MACHINISTS 
1ST AND 2ND CLASS 

OPERATORS 
On precision small parts. 

t i thes, Muling, etc. 
Benefits and overtime. 

CaO 489-3260, HaokensAck, SJ. 

Long isbnd City 
AUTO BODY ft C O L L I S I O N 

MEN and PA1NTERS 
Must be experienced. 

New Care - 65'B ft бГв 
Must have own tools. 

Salary Open. 
CALL (213) 721-7M1 

MALE Sz FEMALE 

ЛЯПКИ І чоловіки 
з досвідом і без до фабричної 
праці. Добре постійна ' праця, 
приємні умовний 4- овертанм. 

Звертатися або телеф. 
CHAMPION WINDOW CO. 

140 Eifeen Way 
Syoeoct industrial Park 

Syoeaet, LX, N T . (Jericho 
Turnpike). TeL: Me WA 1-6200 
Evtt 40, Long isiaad Sxpreas– 

way. 

харчеві пачки 
на Україну 

НАЙКРАЩІ АМЕРИКАН-
СЬКІ XAP4L Нойаіоріша 
достана. Повна Гарантія, 

Замовляйте тепер 
20 фт. тпей. муки S14.90 
40 фт. щпея. муки ^22.80 
20 фт. цукру І17.70 
40 фт. цукру ^27.88 
20 фт. рижу Ш.7Р 
10 фт. кух. олквя ІІ9.00 
10 фт. сухих овочів 519.QO 
10 фт. меду к,. 121J0 
10 фт. спорош. M6JU ІІв-бО 
Ю фт. масла І22.50 
20 фт. веггроз. скаль. 925.80 
10 фт. вудженки І21.60 
ГГ-501 І19Л0 
7 фт. пшен. мука, 4^і фт. 
рижу, Ауз фт. цукру, 2̂ 4 Фт. 

ігрисіку. 2 ^ фт. жіш. суш. 
'овочів. 
ІГГ-ОІ4 ttZJOQ 
111 фт. птден. мухи, 2 4 фт. 
J рослинного товщу, 2у4 фт. 
,рижу, 114 фт. какао,. 1 сло-
іік "becafe" (2 унц.),. уА фт. 
Jcnopm. яйця, 2 унц. перцю, 
)Щ фт, сиру. 
І Жадайте наших дарОвях. 
J каталогів, з яких виберете 
(багато більше стандарт.'ііх 
'пачок і сотки добрих xap– 
і чіп. Також висилаємо одяг 
і і багато Піших дарунків. 
J Маємо найбільший вибір 
(дарунків до СССР. 

і 1NTERTRADE 
і EXPRESS CORP. 
” 125 EAST 2Srd STREET 

NEW YORK. N.Y. 10010 
( TeL: YU S-16S0 
J Відкрито від пон. - п'ятниці 
І 9-5:30, суботш 10-1. 

ШФШ 

Добре читати для дітей 
і молоді 

Сойка-Штукариа 
РОМАНА ЗАВАДО0ИЧА 

Ціна: Щ1.00 
Замовляти: 

S V O B O D A 
U-8S Graad St. (Box Мв) 

Jersey City, N. J. 07808 

МЕД гречаний, липовий і конюшипковий. Свіжий, чис-
тий не перегріваний. Купуйте в Сурмі. Як купите 6 елоІ-
ків нараз, отримаєте 10^, опусту. За 12 слоїків l5Cfc 
опусту. SURMA. 11 East 7th St., New York, N.Y. 10003. 

По 12 слоїків і більше, приілдіть на Сурмачівку. 
М Surmach, 169 West Saddle River RdL, Saddle River, NJ. 

'S 

4; 

На увагу бажаючим взяти участь 
у З'ЇЗДІ УКРАЇНСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ 

30-31 жовтня ж. р. на „Союзівіу" 
в 

ДОЇЗД до „СОЮЗГОКН" 
ВЩ ПІВНОЧІ TpjuecM, виїзд ч. 19 КІяГстов, опісля 

шляхом 209 через Кергонксон. зверьути наліво на 
шлях 44745 і дивитись за знаком „Союзівка"; 

З ПІВДНЯ Трувесм. виїзд ч. 18 Ню Полц. наліво до-
ропі 299 до it кінця, звернути направо на шДях 44745 
одна миля перед Кергонксоном, дивитись за знаком 
„Союзівка". 

З НЮ ПОРКУ АВТОБУСОМ з „Порт Авторнт? Бас Tep– 
мінал" до Кергоньхлн, Н И.. при 41 вул. 1 8 евшо, лі-
нія „Шорт Лайн", квитки при касах ч. ч. 5, в, 7 і 8. 
Від'їзд: 8:30. 12:15. 3jl5, 6:15. Дорога до KeprofiKco– 
uy автобусом через Трувей триває рівно три години. 
Квиток в обидві сторони дол. 10.10. З Кергоиксону 
задзвонити на „Союзівку" 56-11 — від Адміністрації 
.,Союзівкп" з чемностп вишлють авто або молша взя-
ти таксівку. 

Ціла кіміштн з харчами иа 1 особу яа „СоюзІвці'' — 8.00 
до 10 дол. (залежно від кімнати) за Добу. 

Я 

SHEET METAL 
МЕХАНТКН 

Мусить мати досвід. Постійна 
праця, овертайм, добра плат-
ня, досконалі щедрі бенефіти. 
Мусять бути охочі до праці і 
продукції роботи. Аллікантів 
приймається тільки рано 9-12. 

FALLS METAL WORKS 
409 Main St., LKtfe Falls, SJ. 

TeL (201) 256-1800 
CAMERA REFA1JBMEN 

Досвід З-б років. Повні KOM– 
панійві бевефіти. Нагода до 
підшийок. Платня за згодою. 

Голоситись 10-3. 
U N I T E D WHELAN CORP. 

002 Broadway 14th Floor 
New York City 

Cell (212) OR 7-4400 Ext. 725 
Aak (or Mr. Anderson 

ИОШУКУСГГЬСЯ 
ГЕИДШЕЯА 

до загальцої валрава коло бу-
дяяків. Мусять вміти їхати 
автом, стала праця, платня від 
Я00 вгору тижнево, залежно 
від зпання. Всі забезпечення, 
звання англійської мови — 

неконечне. 
W. KOZXCKY 

391 Е. 149th St^ Bronx, N. Y. 
ME 5-4422 

або веч. 914 GR 6-7147 

PLASTK ASS1STANT 
FOREMAN 

Experienced extrusion. 
POLARTS PLASTtCS. 

864 North Avenue East 
Craaford, fij. 

NJ. (201) BR 2-5440 
N.Y. (212) BA 7-7752 

ffi Праця ffi 
a HELP WANTED MALE m 

WANTED AT ONCE 
eflO B O R E 
OPERATOR FOR 

FOSD1CK 
AUTOMATIC 

POSITIONER, FULL 
O R P A R T Т І М Е 
DAYS. PLANT 1N 
THE CALDWELL 

AREA. BENEF1TS, 
OVERTIME, ETC. 

WANTED 
Toolmakers—Moldmakera 

Experience on plastic injection 
molds. Good working conditions, 
overtime, all company paid be– 
nefits including Pension Plan 

and Life insurance. 
O R B I T TOOL ft D I E CORP. 
34 Yasey 8t„ Newark, NJ. 
624-3378, Evenings 469-2169 

ПОТРШНО ДОСВІДЧЕНИХ 
к Р А Я ч т 

при дитячім спортовім одязі. 
Постійна праця, прнсмігі умо-
шіин. Телеф. пдлий тиждень 

UL 7-9407 
Пнтатн за Mr. Ed. 

Sooth Plalnfleld 
ФАБРИЧНА ПОМІЧ 

ASSEMBLERS 
Легка праця. Підставова плат-
ня 4- бонус тижнев. продукції. 
Анг. мова неконечна. Платні 
вакації, забезпечеиня на жят-

тя, госпіталізація. 
MOLDULUME 1NDUSTRD28 

500 Metucben Rd. 
South Plalnfleld, NJ. 

МЕХАНІК 
МАШИН ДО ДОДАВАННЯ 

Досвід для великої компанії 
Добра платня. Стала праця. 

Досконалі умовили. 
Рїюпе 673-9200, Ext. 17 

І PAPER BOXES 
Set up Mechanic for Stokes 

j it Smith machine. Steady 
Job. Good pay A benefits. 

Easy place to get to. 
Call all week 267-2768 

Between 8 AM. A 4 PM. 

DRAFTSMAN—DETAEL 
Well established fixture manu– 
facturer needs experienced de-
tail draftsman for custom store 
ftxture work. Age 25 or over. 
Salary 17.000 to 8.000 depend– 
ing upon experience and ability. 
Please write, sending complete 

xeeume, to 
American Furniture tk Fixture 
Cc, 2823 E Main St., Richmond, 

virginia 23223. 

FOREMAN 
2nd operation department 

Small autotnatlc screw machine 
parts. Make your own set ups 
і fixtures. One who is produc– 

tion minded. 
SPHINX AMERICAN CORP. 

42 Cherry Lane 
Floral Park. NY 516 HU 8-2600 

ffi Праця Ш 
HFLP WANTED FEMALB 

ПОШУКУСТЬСЯ ЖШКИ 
до чищення мешкання. Один 
день на тиждень на Джексон 
Гайте, платня 12 дол. Чоловік 

1 жінка в праці. 
Теаефопупатн: ST 8-4403 

І ГОСПОДИНЯ 
! 1 до товариства до серед-
' нього віку подружжя. Спан-
ия на місці — спальня, 6 
днів, в East Bronx. Головно 
— варення. Відповідальна 1 

симпатична особа. 
СТ 5-0300 

9-5 — пон. до п'ятниці 

ОПЕРЕНТОРКН 
З досвідом при ШИТТІ жіночого 
спіднього білля. Платні вака-

цД, свята 1 бовус. Постійна 
праця. 

GLAMOR12DS FOUNDATlONS 
821 Main Street 

East Rutherford, N J . 

ГОСПОДНЯЯ 
Європейські мови, мешкати з 
старшим подружжям. Мусить 
бути відповідальна. Виїзд в 
зпжі на Фльорнду в Інтп вя-
падку у Форест Ппе. Висока 

платня, досконала цагода. 
Телеф. 966-6432 — під час дня, 

649-0825 - вечораин. 

ОПЕРЕНТОРКН 
МешкатЦ Бруклиігу або Коні 
Аалепду. ШИТТЯ ЦІЛОСТН одл-
гу - суконок. Досконала плаг-
іш, добрі умовний праці, "аіг 
eond.". Телеф. цілий тиждень. 

AMORUSO DRESS 
1811 StulweU Avende 

Brooklyn, N.Y. Ш 9-6462 
Пвтатя за Jean або virginia 

ОПЕРЕНТОРКН 
Досвід прн суконках. Ці- І! 
лість одягу. Постійна пра- 1; 
ця, добра платня з юнісю ;; 
або без. Мусять говорити ;j 
по-анг. Тел. цілий тиждень, ч 

C A V E L L O DRESS 
8876 Park Ave., Bronx, N.Y. '; 

LU 8-0040 

Купуйте в підприємствах 
що оголошуютьол 

MOLDERS 
До відливання форм, досвідче-
ні при "Plastic matcriaLs, 
Transfer and compression mold– 
lng". Найвища платня. Також 
потрібні термінатори до нау-
ки доброго фаху "for the fu– 
ture in plastic molding". Ha 
арчаток 554.00. Зголошуватися 

до Walt Dunham 
I N S U L A T I O N MFG. CO. 

11 New York Avenue 
Brooklyn, N.Y. Tel.: NE 8-6638 

D1EMAKERS 
Experienced on progressive dies 
in form tool grinding. 53.50 per 

hour plus overtime. Liberal 
Company benefits. Apply 

MEYERS 1NC. 
100 - 8th St. Gate ft 8 
Paftsakj, NJ. (201) 773-5420 

НАЙКРАЩІ ГІЛАТГВКгі 
в АРЩ. Жадайте дарових 

каталогів. 

І НЕ ТРЕБІ ШШ 

ЧЕКАТИ Ш 
ГТЕТЕКОНАИТЕСЬ САМІ І 
ЗАЖИИТЕ ЩЕ СЬОГОДНІ 

З І Л Л Я 
під назвою 

J. MTLLER'S PURE HERB 
COMPOUND ft Є, 

а вже завтра почустесь ліпше. 
Терплячі яа симптоми, як 

кваеа жолудка, запір, нвстрав-
нісгь, гази, відбивання, ааво-
ротя голова, бЬть у кряжах 1 
land ведомагання НЕ ЧЕКАЙ-
ГЕ, а спробуйте зараз! 

Ціна одної пачки flOJH), а 
якщо хочете для свого nprarre– 
яя, тоді дві пачки тільки — 
815.00. Пишіть зараз долучую-
чн чек або Моней Ордер на 

адресу: 
THE MEXER CO., W C 

Dpt. 41 
ЇМ Broad Street Newark, NJ. 

Нище подаємо один з чис-
ленннх листів подяки та зннм-
ку автора листа з канади: 

Сл. L Хр. 

Дуже дякую за Ваше зілля, 
яке мав надзвичайну лічннчу 
салу. Я довгі роки терпів на 
жолудок, був два рази у шпн-
твлі. однак нічого мені не по-
Могли. Чого я не уживав, од-
нак все було безуспішне. Аж 
наше зілля мені помогло. Нп-
ні я здоров та чуюся краще, 
тому раджу кожному, щоби, 
спробував. Ще раз дякую ду-
же. 

Бршт Петре, ЧНІлГ (СлжЛ.) 
Торсясго, Канада 

MAYFLOWER ESTATES 
vemon, NJL 

One to fi4"e ac,re hilltop late. 
Picturesque view of vernon 
valley and Great Gorge, Ski 
Tow. Low taxes. Can or Write 
for information or appointment 

764-4801г G. Dollar 
Glenwood, NJ– 

woUeeei Коли думасте к т̂цггд:або 
продати дім на 1, 2 чи 6Utb-

1 ше родин у Flushing, В^?-„ 
І side, Whitestone^ то. згоію-1 
сіться до одиноко!' украів-
ської агенції реалваостей в 
цих околицях, -

Ми с члени Multiple Llit-– 
lng Service і ..Long -lsland–1 

Real Estate Board, тому Ma– J 
CMO більше можливоогВ! вА-–) 
повнити вся rd Ваші Потреба 
в реальиостевірс справах. 

ДМИТРа FOPBAlt і 

PENNINGTON AGENCY 
192-12 Northern ВГ^І. 
Flushing,. New York -

iS53^ 

НА ПРОДАЖ МЕБЛІ 
з 5 кімнат (їдальня, вітальня, 
спальні, кухня )^ьПоЛрвовава 
ціна, продасться з уваги иа 

виїзд..' 
Телефон' 37Ї-1341 і - І 

ДЕЛШАТЕСЕН 
Полож. в Ridgeweod, заснов. 
понад 30 років. Сдтрявді тор-
гус jl^OO тижнево. Тепер зв-
крнта. Продасться цей добрий 
бнзнес тільки з увага ва яе-
дугу. Ціна на 'скоряй продаж 
для доброго подружжя. Треба 
оглянути, щоб 'оцінити. Про-

даж з ̂ В”фа,тою. 
Вяасяик - ЕУ 1-6368 

є Sewing MarhtBe teff Sato 6 

MANUFACTURER 
Замикаючи внетавові віках 
Світово! Вистава, продасться 
машини до птиття, aoei– 
сенькі світової слава марок 
1965 p., моделі автоматичні 
Zig-Zags, робить MoawpaMB, 
дірки на ґудзика, вящивае, 
все без додатків. Налл. вар-

тість 542.00. 
Телеф. Warehouse Manager ' 

CY 9 -8 іа 

МАШИНИ до ШИТТЯ. 
демонстровані на Світовій Ва-
ставі. 9 нових мжтття і^в5 р. 
без додаткових частая. AOTO– 
матичне вишивання „заТ-зз-
кои", монограми, дтрки,. пре-
цизні роботи. Прекрасно -ІфЯі 

но. 539.00 Звертатися Д9 
WHOLESALE MANAGES 

1S 9-8554 

Funera l Щ 
ffi D iree tore 

Theodore WOUNNlN,bit. 
Даректер 

Похоронного Заведеная 
123 East Tth Street 

NEW YORK, Я. Y. (f) 
TeL: GB 5-1437 

СЮЛІДНА ОБСЛУГА 

DETPB І Р Е 1 І 
УКР. ПОПРЕБНИК 
Займається Тржо'оокшк 
В BRONX, в в З о б ї й Ж ^ 

NEW YORK І 0КОЛНПЯХ 
Коятрольовааа, температу-
pa. Модерна ЦЇтащ до 

ужатну ДАРОМ. 

PETER Ш Е М 1 
129 EAST 7th STREEt 

NEW YORK, N. Y. 


